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Predstavnički dom PSBiH potvrdio imenovanje 
predsjedavajućeg i članova Vijeća ministara BiH

Nakon što je na 6. sjednici Predstavničkog doma PSBiH, 
održanoj 11. februara 2015., sa 28 glasova “za”, pet gla-
sova “protiv” i dva “suzdržana” glasa, potvrdio imenovanje 
Denisa Zvizdića za predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH, 
Predstavnički dom Parlamentarne skupštine BiH je na 
3. hitnoj sjednici, održanoj 31. marta 2015., sa 26 glasova 
“za”, sedam “protiv” i jednim “suzdržanim”, potvrdio i ime- 
novanje ministara i njihovih zamjenika kao i zamjenika 
predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH. 
Nakon toga su novoizabrani članovi Vijeća ministara BiH 
dali svečanu izjavu. 
Za ministra vanjskih poslova BiH imenovan je Igor 
Crnadak, a za njegovog zamjenika Josip Brkić. Na čelu 
Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH 
je Mirko Šarović, koji će istovremeno obavljati i dužnost 
zamjenika predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH. Na 
mjesto zamjenika ministra imenovan je Mato Franjičević.
Vjekoslav Bevanda je novi ministar finansija i trezora 
BiH, a istovremeno će obavljati dužnost zamjenika 
predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH. Njegov zamjenik 
je Mirsad Žuga.  Za ministra komunikacija i prometa BiH 
imenovan je Slavko Matanović. Dužnost ministra civilnih 
poslova BiH obavljat će Adil Osmanović, dok je njegov 
zamjenik Đorđe Milićević. Semiha Borovac je ministrica 
za ljudska prava i izbjeglice BiH, dok će  Predrag Jović 
obavljati dužnost zamjenika. Josip Grubeša imenovan je 
za ministra pravde BiH, a dužnost zamjenika obavljat će 
Nezir Pivić. Novi ministar sigurnosti BiH je Dragan Mektić, 
a njegov zamjenik Mijo Krešić. Na čelu Ministarstva 
odbrane BiH bit će Marina Pendeš, a dužnost njenih 
zamjenika obavljat će Emir Suljagić i Boris Jerinić. 

Predstavnički dom PSBiH naknadno će se izjasniti o 
kandidaturi Saše Dalipagića, kojeg je HDZBiH kandidirao 
za zamjenika ministra komunikacija i prometa BiH iz 
reda ostalih.

PREDSTAVNIČKI DOM PREDSTAVNIČKI DOM

Komisija za pripremu izbora  
Vijeća ministara BiH

Komisija za pripremu izbora Vijeća ministara BiH 
je na 2. sjednici, održanoj 10. februara 2015., dala 
preporuku Predstavničkom domu Parlamentarne 
skupštine BiH za potvrđivanje imenovanja Denisa 
Zvizdića za obavljanje dužnosti predsjedavajućeg 
Vijeća ministara BiH. 
Na 3. sjednici, održanoj 31. marta 2015., Komisija 
je razmotrila Odluku predsjedavajućeg Vijeća 
ministara BiH o imenovanju ministara, zamjenika 
ministara i zamjenika predsjedavajućeg Vijeća 
ministara BiH, čiji su sastavni dio činile potpisane 
izjave kandidata za ministre i zamjenike ministara 
u Vijeću ministara BiH, službene potvrde Centralne 
izborne komisije BiH, kao i konačni izvještaj o 
istinitosti informacija koje je sačinila Državna 
agencija za istrage i zaštitu (SIPA). Nakon intervjua 
sa svim kandidatima, Komisija je Predstavničkom 
domu predložila potvrđivanje kandidata za ministre 
i zamjenike ministara u Vijeću ministara BiH, kao i 
zamjenike predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH.

Novoizabrani članovi 
Vijeća ministara BiH 

dali svečanu izjavu
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“Integriranje u EU je najvažniji prioritet”

PREDSTAVNIČKI DOM PREDSTAVNIČKI DOM

Prije nego što je 
Predstavnički dom PSBiH 

odobrio njegovo imenovanje 
za predsjedavajućeg 
Vijeća ministara BiH, 

Denis Zvizdić je na 6. sjednici, 
održanoj 11. februara 2015.,
ovom domu podnio ekspoze. 

U uvodu se Zvizdić zahvalio 
na ukazanom povjerenju, na- 
glasivši kako je prioritetno 
stvaranje kolektivnog osje-
ćaja da se puno mogućih 
i općekorisnih stvari mora 
odmah pokrenuti i u naj-
kraćem mogućem roku 
završiti. 
„Po prirodi sam optimista i 

taj optimizam želim da prenesem i ugradim u rad Vijeća mini-
stara sa osnovnom namjerom da nesebično, pošteno i istraj- 
no, svu našu energiju, sve naše znanje i sve naše sposobnosti 
usmjerimo ka realizaciji ciljeva koji će Bosnu i Hercegovinu 
učiniti boljom, uspješnijom i prosperitetnijom državom na koju 
ćemo uvijek i svugdje biti ponosni“, kazao je Zvizdić.
Novi predsjedavajući Vijeća ministara BiH istakao je kako misli 
da ima punu podršku kada kaže da Bosna i Hercegovina treba 
biti država sposobnih i efikasnih institucija, konkurentne pri-
rode, kvalitetnog zdravstva, modernog obrazovanja i uspješnih 
ljudi. Dodao je i kako treba zaustaviti opstruiranje pozitivnih pro-
cesa i obezvređivanje brojnih uspjeha u dosadašnjoj izgradnji 
političkog, društvenog i ekonomskog bića Bosne i Hercegovine. 
“Moramo zaustaviti tendenciju beznađa kreiranog od pojedi-
naca ili interesnih skupina i proglasiti jedno novo doba. Doba 
kada ćemo koordinirano i sinhronizirano krenuti u prevlada-
vanje postojećih zastoja i rješavanje krucijalnih pitanja bitnih za 
našu zemlju”, rekao je Zvizdić, podsjećajući i kako je prethodno 
Vijeće ministara u limitirajućim političkim okvirima svog djelo-
vanja postiglo napredak u odnosu na stanje koje je naslijedilo. 
Potom se osvrnuo i na najvažniji cilj novog Vijeća ministara 
koje će predvoditi: 
“Integriranje u EU je najvažniji prioritet i cilj koji nas obavezuje 
da provedemo sve reforme neophodne da bi se uspostavila in-
stitucionalna funkcionalnost i efikasnost na svim nivoima vlasti, 
za preuzimanje i provođenje pravne tečevine EU. To će nam 
omogućiti da se Bosna i Hercegovina u skladu s Kopenhagen-
skim kriterijima pripremi za buduće članstvo u EU. Ovaj prio-
ritet u svojoj ukupnoj sadržajnosti podrazumijeva ispunjavanje 
kriterija i zadataka za učešće Bosne i Hercegovine u Akcionom 
planu na realizaciji Mape puta za buduće članstvo u NATO-u, 
što bi Bosni i Hercegovini donijelo neophodnu bezbjednost i sta-
bilnost, kao preduslov ekonomskog razvoja i relaksacije ukup-
nih političkih i društvenih odnosa”, rekao je Zvizdić. 
Među ostale prioritete uvrstio je i nastavak aktivnosti na re-
alizaciji Aneksa VII., dinamiziranje aktivnosti na otklanjanju 
posljedica poplava i osiguranje ravnopravnosti naroda i građana 
kroz realizaciju mjera za izgradnju povjerenja i relaksaciju 
međuetničkih odnosa u Bosni i Hercegovini. 
Također, napomenuo je da je integriranje u EU proizvod nepodi-
jeljene volje svih političkih opcija zastupljenih u Predstavničkom 
domu i općeprihvaćeni cilj svih segmenata bh. društva te da će 
biti najvažniji zadatak Vijeća ministara i svih institucija Bosne i 
Hercegovine. 
“Posebno želim podvući činjenicu da euroatlantske integracije 
nisu same sebi svrha, nego predstavljaju set neophodnih refor-
mi kako bi Bosna i Hercegovina postala kompatibilna sa stan-
dardima, normama i propisima EU čijim ćemo provođenjem 
dobiti uređeniju državu. Da bi se to ostvarilo, relevantna tijela 
EU traže puni angažman svih naših institucija, ustrajan rad 
na permanentnom provođenju potrebnih reformi, realizaciju  
socio-ekonomskih mjera, potpunu vertikalnu i horizontalnu 

Novi predsjedavajući Vijeća ministara BiH podnio ekspoze

prohodnost svih procesa i, narav- 
no, Bosnu i Hercegovinu, odnos-
no institucije Bosne i Hercego-
vine kao jednu adresu kapaciti-
ranu da pregovara i koordinira 
sve procese, donosi i provodi 
odluke i odgovara za dinamiku i 
stepen njihove realizacije”.
Zvizdić je naglasio kako Bosni i Hercegovini trebaju odgovorni i 
profesionalni državni službenici koji mogu brzo odgovoriti zahtje-
vima evropskih integracija i svojim radom vratiti povjerenje 
građana i poslovnih subjekata u javnu upravu.
“Oblast koja će isto tako zauzeti vrlo važno mjesto u radu Vijeća 
ministara jeste politička stabilnost, vladavina prava i unutrašnja 
sigurnost. Potrebno je jasno i nedvosmisleno kazati da je posti-
zanje istinske političke stabilnosti preduslov za politički, društveni 
i ekonomski razvoj, dok je jačanje vladavine prava, kroz povećanje 
sposobnosti i efikasnosti institucija pravne države u borbi protiv 
korupcije i organiziranog kriminala i osiguravanju pune pravne 
sigurnosti za svako fizičko i pravno lice u Bosni i Hercegovini us-
lov bez kojeg je praktično nemoguć pa čak i nezamisliv bilo kakav 
ozbiljan napredak koji bi značio izlazak iz trenutne rezignacije i 
općeprisutnog osjećaja nepravde”.
Predsjedavajući Vijeća ministara BiH je ekonomsko jačanje 
Bosne i Hercegovine izdvojio kao oblast koja će biti na vrhu 
liste prioriteta u radu Vijeća ministara BiH, rekavši kako je 
bosanskohercegovačka privreda u ovom trenutku nedovoljno 
konkurentna, ali i da postoji veliki, još uvijek neiskorišten, prostor 
za njeno poboljšanje. 
“Paralelno s pomenutim aktivnostima, posebnu pažnju pos-
vetit ćemo onim sektorima u kojima imamo komparativne pa i 
konkurentne prednosti. Prvi od njih je energetika. Zadatak ovog 
sektora jeste da obezbijedi energetsku stabilnost Bosne i Herce-
govine, odnosno dovoljne količine energije i energenata uz jasan 
zakonodavni okvir i povoljan ambijent za investiranje.
Osim pomenute aktivnosti bit će potrebno pokrenuti i završiti čitav 
niz drugih projekata i obaveza, kao što su uspostavljanje Agencije 
za mala i srednja preduzeća kao obaveze koju je Vijeće ministara 
BiH preuzelo potpisivanjem dokumenta o evropskom partner-
stvu Bosne i Hercegovine s EU, te uspostavljanje Fonda za razvoj 
poduzetništva, odnosno Fonda za mala i srednja preduzeća”.
Zvizdić je, između ostalog, govorio i o aktivnostima koje mogu 
poboljšati ukupan ekonomski i finansijski ambijent u Bosni i 
Hercegovini. Prvi je osnivanje banke za obnovu i razvoj Bosne i 
Hercegovine, a drugi izrada i usvajanje zakona o strateškim in-
vesticijama u Bosni i Hercegovini.

Denis Zvizdić rođen je 1964. godine u Sarajevu.  
Doktorirao je 2007. godine na Arhitektonskom 
fakultetu. Više puta biran je u kantonalna i fede-
ralna zakonodavna tijela, a bio je i premijer Kan-
tona Sarajevo od 2003. do 2006. godine, kada je 
na općim izborima osvojio mjesto u Kantonalnoj 
skupštini te delegiran u Dom naroda Parlamenta 
Federacije BiH. Na izborima 2010. godine izabran 
je u Predstavnički dom Parlamenta Federacije  
BiH u kojem je do 2012. obavljao dužnost pred-
sjedavajućeg.
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U periodu od 1. januara do 31. marta 2015. Predstavnički dom 
PSBiH održao je sedam sjednica i razmatrao 99 tačaka dnevnog 
reda u ukupnom trajanju od 33 sata i 43 minuta. Najviše tačaka 
dnevnog reda razmatrano je na 6. sjednici (27 tačaka), a najmanje 
na 4. sjednici (jedna tačka). Najduže je trajala 6. sjednica – 7 sati i 
58 minuta, a najkraće 4. sjednica – 30 minuta.
Predstavnički dom PSBiH održao je i tri hitne sjednice te je 
razmatrao pet tačaka dnevnog reda u ukupnom trajanju od  1 sat i  
49 minuta. Na 1. hitnoj sjednici razmatrane su tri tačke, a na 2. i 3. 
hitnoj sjednici po jedna tačka. Najduže je trajala 3. hitna sjednica – 
1 sat i 5 minuta, a najkraće 2. hitna sjednica – 14 minuta.

PREDSTAVNIČKI DOM PREDSTAVNIČKI DOM

Zakonodavna aktivnost Predstavničkog doma u 
januaru, februaru i martu 2015. godine

Hazim Rančić preuzeo poslaničku dužnost  
umjesto Halida Genjca
Predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine BiH Šefik 
Džaferović je na početku 6. sjednice Predstavničkog doma, održane 11. 
februara 2015., informirao prisutne da je Centralna izborna komisija BiH 
(CIKBiH) Predstavničkom domu dostavila Odluku da Hazim Rančić (SDA) 
preuzima poslanički mandat od Halida Genjca, koji je preuzeo dužnost 
delegata u Domu naroda PSBiH. Potom je davanjem i potpisivanjem svečane 
izjave Hazim Rančić preuzeo svoju dužnost u Predstavničkom domu PSBiH.

 

Usvojeno je pet prijedloga 
zakona 

Odbijen je jedan prijedlog 
zakona 

Na dan 31.3.2015. procedura 
nije okončana za četiri 
prijedloga zakona 

U parlamentarnoj proceduri bilo je 
10 prijedloga zakona

Poslanička pitanja i odgovori – inicijative u okviru poslaničkih pitanja
Poslanici su postavili 51 pitanje i za navedeni period dobili 41 odgovor. Poslanici su podnijeli šest inicijativa i dobili jedan odgovor. U 
parlamentarnoj proceduri bile su tri inicijative. Na 7. sjednici PDPSBiH, održanoj 26.2.2015., usvojene su dvije inicijative: inicijativa 
poslanice Aleksandre Pandurević s 5. sjednice PDPSBiH, održane 29.1.2015., i inicijativa poslanika Senada Šepića sa 7. sjednice 
PDPSBiH, održane 26.2.2015. Na 9. sjednici PDPSBiH, održanoj 25.3.2015., usvojena je inicijativa poslanika Denisa Bećirovića sa 6. 
sjednice PDPSBiH, održane 11.2.2015.

REDNI BROj 
SjEDNICE

DAtuM 
ODRŽAVANjA

PriSuStVo nA 
SjEDNICAMA

3. 15.1.2015.      42-100%

4. 16.1.2015. 36-85,71%

5. 29.1.2015. 39-92,85%

6. 11.2.2015. 41-97,61%

1. hitna sjednica 23.2.2015. 40-95,23%

2. hitna sjednica 23.2.2015. 34-80,95%

7. 26.2.2015. 39-92,85%

8. 11.3.2015. 41-97,61%

9. 25.3.2015. 40-95,23%

3. hitna sjednica 31.3.2015. 34-80,95%

Pregled održanih sjednica Predstavničkog  doma 
u periodu od 1.1. do 31.3.2015.

U parlamentarnoj proceduri bilo je 10 prijedloga zakona, 
dva prijedloga amandmana II. na Ustav BiH i jedan prijedlog 
amandmana III. na Ustav BiH. Od 10 prijedloga zakona koji su bili u 
proceduri usvojeno je pet, a odbijen je jedan prijedloga zakona. Na 
dan 31. marta 2015. procedura nije okončana za četiri prijedloga 
zakona kao ni za prijedloge amandmana II. i III. na Ustav BiH. Od 10 
prijedloga zakona koji su bili u parlamentarnoj proceduri poslanici 
su predložili četiri, Vijeće ministara BiH pet i Dom naroda PSBiH 
jedan prijedlog zakona. Od dva prijedloga amandmana II. na Ustav 
BiH koji su u parlamentarnoj proceduri poslanici su predložili jedan 
i  Vijeće ministara BiH jedan. Poslanici su predložili jedan prijedlog 
amandmana III. na Ustav BiH, koji je također u parlamentarnoj 
proceduri. U proceduri je i Prečišćeni tekst Zakona BiH o izvršenju 
krivičnih sankcija, pritvora i drugih mjera, predlagača Ministarstva 
pravde BiH, broj: 01,02-02-1-36/14, od 19.9.2014. Prijedlog zakona 
o izmjeni Zakona o Javnom radiotelevizijskom sistemu BiH, broj: 
01-02-1-5/15, od 26.3.2015., predlagača poslanika Mirsada Mešića, 
čeka na pokretanje procedure. 
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Naziv zakona/prijedloga zakona                                                
STATUS: DONESEN/USVOjEN

Sjednica PDPSBiH

Predlagač Postupak

Objava

prvo čitanje drugo čitanje

Izvještaj 
Zajedničke 
komisije oba 
doma o postizanju 
identičnog teksta 
zakona

‘’Sl.
glasnik 
BiH’’, br.

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o plaćama i drugim naknadama u 
sudskim i tužilačkim institucijama na nivou 
Bosne i Hercegovine 
Broj: 01,02-02-1-31/14, od 22.7.2014.

73., 
25.9.2014.

Ad.8.              

5.,  
29.1.2015.                            

Ad.3.

/ Vijeće  
ministara 
BiH

osnovni

Prijedlog zakona o obligacionim odnosima u 
civilnom zrakoplovstvu Bosne i Hercegovine 
Broj: 01,02-02-1-33/14, od 24.7.2014.

73., 
25.9.2014.

Ad.5.        

7.,  
26.2.2015.                            

Ad.5.

/ Vijeće  
ministara 
BiH

osnovni

Prijedlog zakona o carinskoj politici u  
Bosni i Hercegovini 
Broj: 01,02-02-1-35/14, od 15.9.2014.

2.,  
29.12.2014.                            

Ad.3.

7.,  
26.2.2015.                            

Ad.6.

/ Vijeće  
ministara 
BiH

osnovni

Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o plaćama 
i naknadama u institucijama Bosne i  
Hercegovine 
Broj: 01-02-1-1/15, od 8.1.2015.

6., 
11.2.2015.                            

Ad.7.

7., 
26.2.2015.                            

Ad.7.

/ Poslanik  
Mirsad  
Đonlagić

osnovni

Zakon o izmjeni Krivičnog zakona Bosne i 
Hercegovine 
Broj: 01-02-1-4/15, od 6.3.2015.

8., 
11.3.2015. 

Ad.3.

/ Dom  
naroda 
PSBiH

hitni 22/15

Naziv prijedloga zakona                                              
STATUS: ODBIjEN Predlagač Postupak Sjednica PDPSBiH

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o zrakoplovstvu Bosne i Hercegovine 
Broj: 01-02-1-28/14, od 12.6.2014. 
Poslanik Mirsad Mešić je 29.12.2014. dostavio 
obavještenje o preuzimanju uloge predlagača.

Poslanik 
Mirsad Mešić

osnovni ODBIJEN (usvajanjem negativnog izvještaja Komisije za 
saobraćaj i komunikacije PDPSBiH) 
6., 11.2.2015., Ad.4. 

Naziv prijedloga zakona                                                   
STATUS: PRIjEDLOZI ZAKONA U  
ProCeDuri 

Predlagač Postupak Posljednji status

Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o zaštiti 
tajnih podataka 
Broj: 01,02-02-1-48/13, od 28.10.2013.

Vijeće  
ministara 
BiH

osnovni Na 58. sjednici PDPSBiH, održanoj 5.12.2013., Prijedlog 
zakona usvojen je u prvom čitanju.

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o policijskim službenicima Bosne i 
Hercegovine 
Broj: 01,02-02-1-38/14, od 3.11.2014.

Vijeće  
ministara 
BiH

osnovni Ustavnopravna komisija PDPSBiH je na 4. sjednici, održanoj 
10.2.2015., utvrdila da je navedeni prijedlog zakona uskla- 
đen sa Ustavom BiH i pravnim sistemom BiH, te je donijela 
zaključak da predlagač uskladi Prijedlog zakona s prim-
jedbama Zakonodavno-pravnog sektora PSBiH u roku 
od sedam dana, uz konstataciju da je Komisija u ovom 
slučaju napravila izuzetak, jer je Poslovnikom Doma jasno 
propisan sadržaj prijedloga zakona. Komisija je 10.2.2015. 
mišljenje uputila u daljnju zakonodavnu proceduru. 
Vijeće ministara BiH je 5.3.2015., ponovo dostavilo Prijedlog 
zakona. 

Prijedlog zakona o dopuni Izbornog zakona 
Bosne i Hercegovine 
Broj: 01-02-1-2/15, od 23.2.2015.

Poslanik 
Damir  
Arnaut

osnovni Kolegij PDPSBiH na 8. sjednici, održanoj 24.3.2015., razma-
trao je Zahtjev Ustavnopravne komisije PDPSBiH za 
produženje roka za dostavu mišljenja o ustavnopravnom 
osnovu i principima Prijedloga zakona, te je odlučio da se 
rok produži za 20 dana.

Pregled  zakona/prijedloga zakona u Predstavničkom 
domu PSBiH prema statusu – period  od 1.1. do 31.3.2015.
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Naziv prijedloga zakona                                                   
STATUS: PRIjEDLOZI ZAKONA U  
ProCeDuri 

Predlagač Postupak Posljednji status

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o sportu u Bosni i Hercegovini 
Broj: 01-02-1-3/15, od 26.2.2015.

Poslanik 
Denis 
Bećirović

osnovni Kolegij PDPSBiH nije postigao saglasnost o Prijedlogu 
zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sportu u 
Bosni i Hercegovini, koji na 9. sjednici PDPSBiH, održanoj 
25.3.2015., nije dobio potrebnu entitetsku većinu, te je, 
u skladu s odredbama Poslovnika PDPSBiH, 31.3.2015. 
dostavio Izvještaj.  

Naziv prijedloga zakona                                                   
STATUS: PRIjEDLOZI ZAKONA KOjI ČEKAjU 
NA POKRETANjE PROCEDURE 

Predlagač Postupak Posljednji status

Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o Javnom 
radiotelevizijskom sistemu Bosne i  
Hercegovine 
Broj: 01-02-1-5/15, od 26.3.2015.

Poslanik 
Mirsad Mešić

zahtjev za 
hitni

Dostavljen: 26.3.2015.

Amandmani na Ustav Bosne i Hercegovine                  
STATUS: PROCEDURA Predlagač Postupak Posljednji status

Prijedlog amandmana II. i amandmana III.  
na Ustav Bosne i Hercegovine                                                         
Broj: 01-01-37/12, od 31.8.2012.

Poslanik  
Asim Sarajlić

osnovni Kolegij Sekretarijata PSBiH je, u skladu sa zaključkom 
usvojenim na 2. zajedničkoj sjednici oba doma PSBiH, i 
zaduženjem s 24. sjednice Zajedničkog kolegija oba doma 
PSBiH, 15.4.2014. dostavio Zajedničkom kolegiju oba doma 
PSBiH prijedloge amandmana na Ustav BiH, s mišljenjima 
Ustavnopravne komisije Predstavničkog doma i Ustavno-
pravne komisije Doma naroda PSBiH.

Prijedlog amandmana II. na Ustav Bosne i 
Hercegovine  
Broj: 01,02-01-53/12, od 13.12.2012.

Vijeće  
ministara BiH

osnovni Ustavnopravna komisija je na 37. sjednici, održanoj 12.2.2013.,  
utvrdila da je Prijedlog amandmana II. na Ustav BiH uskla-
đen sa Ustavom BiH i pravnim sistemom BiH, te je kao 
nadležna komisija prihvatila principe prijedloga amand-
mana II. na Ustav BiH i, u skladu s odredbama Poslovnika 
PDPSBiH, 13.2.2013. dostavila Mišljenje u daljnju zakono-
davnu proceduru. Komisija je na istoj sjednici konstati-
rala da je amandman sa istim sadržajem usvojen na 64. 
sjednici Predstavničkog doma, održanoj 31.8.2005., te da 
Predstavnički dom treba riješiti ovo pitanje prije odlučivanja 
o ovom Prijedlogu amandmana II. na Ustav BiH koji je 
predložilo Vijeće ministara BiH.

Međunarodni dokumenti
Na sjednicama Predstavničkog doma PSBiH data je saglas-
nost za ratifikaciju 39 međunarodnih dokumenata. Saglas-
nost za ratifikaciju nije data za  dva sporazuma.  
Na dan 31.3.2015. u Predstavničkom domu PSBiH u parla-
mentarnoj  proceduri bio je jedan međunarodni dokument.   

Izvještaji i informacije
U parlamentarnoj proceduri bila su 22 izvještaja. Na 3. sjed-
nici PDPSBiH, održanoj 15.1.2015., usvojen je Izvještaj o radu 
Upravnog odbora Izvozno-kreditne agencije BiH za 2013. 
godinu. Na 5. sjednici PDPSBiH, održanoj 29.1.2015., usvo-
jen je Izvještaj o finansijskoj reviziji Izvještaja o izvršenju 
Budžeta institucija Bosne i Hercegovine za 2013. godinu, a 
nije usvojen Izvještaj o izvršenju Budžeta institucija BiH i 
međunarodnih obaveza BiH za 2013. godinu. Na 6. sjednici 
PDPSBiH, održanoj 11.2.2015., usvojena su dva izvještaja 
(Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o temi: “Izdaci za sudske 
sporove” i Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o temi: “Kon-
trola zračnog saobraćaja BiH”), a Godišnji izvještaj Visokog 
sudskog i tužilačkog vijeća BiH za 2013. godinu primljen je k 
znanju. Na 7. sjednici PDPSBiH, održanoj 26.2.2015., Izvještaj 
o provođenju Općih izbora 2014. godine primljen je k znanju. 
Na dan 31.3.2015. u parlamentarnoj proceduri su: Izvještaj 

o radu Komisije za ostvarivanje ravnopravnosti spolova u 
2014. godini, Izvještaj o radu Ustavnopravne komisije Pred- 
stavničkog doma za period od 1.1.2014. do 25.9.2014., 
Izvještaj revizije učinka o temi: “Raspodjela i korištenje sred-
stava tekuće rezerve”, Izvještaj o izdatim dozvolama za vanj- 
skotrgovinski promet oružja, vojne opreme, proizvoda dvo-
jne i posebne namjene za 2013. godinu i Izvještaj o realizaciji 
vanjskotrgovinskog prometa oružja, vojne opreme, proiz-
voda dvojne i posebne namjene za 2012. godinu, Izvještaj 
revizije učinka o temi: “Smještaj profesionalnih vojnih lica 
u Ministarstvu odbrane BiH”, Izvještaj o učešću pripadnika 
Oružanih snaga BiH u operacijama podrške miru, Izvještaj 
o radu Komisije za saobraćaj i komunikacije Predstavničkog 
doma u 2014. godini, Izvještaj o radu Zajedničke komisije 
za administrativne poslove za period od 1.1. do 31.12.2014., 
Izvještaj o radu Odbora za žalbe građana Parlamentarne 
skupštine BiH za 2014. godinu, Izvještaj o radu parlamen-
tarnog vojnog povjerenika BiH za 2014. godinu, Izvještaj o 
radu i finansijski izvještaj Agencije za poštanski saobraćaj 
BiH za 2014. godinu, Izvještaj o radu Vijeća nacionalnih ma-
njina BiH za 2014. godinu, Izvještaj o stanju ravnopravnosti 
spolova u Bosni i Hercegovini za period 2012. - 2014., Izvještaj 
o radu Vijeća ministara BiH za 2014. godinu i Izvještaj o 
radu Nezavisne komisije za praćenje uslova boravka u za-
vodima, postupanje i poštivanje ljudskih prava lica nad ko-

Ostali dokumenti - period od 1.1. do 31.3.2015.
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jima se izvršavaju krivične sankcije i druge mjere koje je 
izrekao u krivičnom postupku Sud BiH, strani sudovi za djela 
predviđena Krivičnim zakonom BiH ili međunarodnim ugo-
vorom čija je potpisnica Bosna i Hercegovina ili drugi sud u 
skladu sa zakonom Bosne i Hercegovine za 2014. godinu.
U parlamentarnoj proceduri bila je jedna informacija, i to 
Informacija Centralne banke BiH o problemima korisnika 
kredita ugovorenih s klauzulom o indeksiranju obaveze 
u švicarskim francima (CHF) i mjerama preduzetim za 
rješavanje ovih problema, koju PDPSBiH u ovom periodu 
nije razmatrao.

Odluke
Na 1. hitnoj sjednici Predstavničkog doma PSBiH, održanoj 
23.2.2015., Dom je Odlukom potvrdio i usvojio Izjavu 
Predsjedništva Bosne i Hercegovine, koju su potpisali li-
deri svih političkih stranaka zastupljenih u Parlamentarnoj 
skupštini BiH (akt broj: 01,02-05-1-49/15, od 23.2.2015.).
Na 6. sjednici, održanoj 11.2.2015., usvojena je Odluka o  
provođenju javnog saslušanja, predlagača poslanika 
Momčila Novakovića (akt broj: 01-16-1-1131/14, od 
11.2.2015.), a  na 8. sjednici, održanoj 11.3.2015., a povodom 
razmatranja 8. tačke dnevnog reda, Dom je zadužio Komisiju 
za saobraćaj i komunikacije PDPSBiH da provede Odluku o  
javnom saslušanju.
Na 8. sjednici Predstavničkog doma PSBiH, održanoj 
11.3.2015., Dom je usvojio Odluku o izboru članova zajed-
ničkih komisija oba doma Parlamentarne skupštine BiH, (akt 
broj: 01,02-34-1-142/15, od 30.3.2015.).
Na 8. sjednici PDPSBiH, održanoj 11.3.2015., Dom je Odlu-
kom imenovao članove parlamentarnih delegacija (akt broj: 
01,02-50-19-295/15, od 30.3.2015.).
Na 9. sjednici Predstavničkog doma, održanoj 25.3.2015., 
Dom je usvojio Odluku o imenovanju članova Komisije za 
odlučivanje o sukobu interesa (akt broj: 01,02-34-1-397/15, 
od 30.3.2015.) i  Odluku o imenovanju članova Komisije za 
izbor i praćenje rada Agencije za prevenciju korupcije i koor-
dinaciju borbe protiv korupcije (akt broj: 01,02-34-1-398/15, 
od 30.3.2015.).
Na 9. sjednici Predstavničkog doma, održanoj 25.3.2015., 
Prijedlog odluke o iznosu RTV takes, predlagača Komisije 
za saobraćaj i komunikacije PDPSBiH (akt broj: 01/5-29-
1247/14, od 23.3.2015.), nije dobio potrebnu entitetsku većinu, 
te će se obaviti naknadno usaglašavanje u Kolegiju kao 
komisiji.
U proceduri je Prijedlog odluke o usvajanju Okvirne 
saobraćajne politike Bosne i Hercegovine za period od 2014. 
do 2020. godine, predlagača Vijeća ministara BiH (akt broj: 
01,02-29-1051/14, od 23.9.2014.) 

Odluke o potvrđivanju odluka Predsjedništva BiH 
Predstavnički dom PSBiH je na 6. sjednici, održanoj 11.2.2015., 
potvrdio  Odluku o imenovanju predsjedavajućeg Vijeća mi-
nistara BiH (akt broj: 01-34-1-236/15, od 11.2.2015.).
Predstavnički dom PSBiH je na 1. hitnoj sjednici, održanoj 
23.2.2015., potvrdio Odluku Predsjedništva BiH o učešću 
pješadijske jedinice Oružanih snaga BiH u operaciji Odlučna 
podrška u Islamskoj Republici Afganistan (akt broj: 01,02-
03-1447/14, od 23.2.2015.), Odluku Predsjedništva BiH o 
izmjenama Odluke o učešću pješadijske jedinice Oružanih 
snaga BiH u operaciji Odlučna podrška u Islamskoj Repub-
lici Afganistan (akt broj: 01,02-03-1447-1/14, od 23.2.2015.) i 
Odluku Predsjedništva BiH o učešću grupe oficira Oružanih 
snaga BiH u operaciji Odlučna podrška u Islamskoj Republici 
Afganistan (akt broj: 01,02-03-1447/14, od 23.2.2015.). 
U proceduri je Odluka Predsjedništva BiH o učešću grupe 
podoficira Oružanih snaga BiH u operaciji podrške miru 
Odlučna podrška u Islamskoj Republici Afganistan (akt broj: 
01,02-03-296/15, od 23.2.2015.).

Odluka o potvrđivanju odluke predsjedavajućeg 
Vijeća ministara BiH
Predstavnički dom PSBiH je na 3. hitnoj sjednici, održanoj 
31.3.2015., potvrdio Odluku o imenovanju ministara, zamjeni-
ka ministara i zamjenika predsjedavajućeg Vijeća ministara 
BiH (akt broj: 01-34-1-462/15, od 31.3.2015.).

Zaključci o osnivanju privremenih zajedničkih 
komisija
Na prijedlog Zajedničkog kolegija oba doma PSBiH, na 9. 
sjednici Predstavničkog doma, održanoj 25.3.2015., usvojeni 
su sljedeći zaključci o osnivanju privremenih zajedničkih 
komisija oba doma Parlamentarne skupštine BiH:
• Zaključak o osnivanju Privremene zajedničke komisije 

oba doma Parlamentarne skupštine BiH za provođenje 
procedure za izbor tri člana Upravnog odbora Agencije 
za razvoj visokog obrazovanja i osiguravanje kvaliteta 
(akt broj: 01,02-34-1-401/15, od 30.3.2015.);

• Zaključak o osnivanju Privremene zajedničke komisije 
oba doma Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje 
zamjenika direktora Agencije za zaštitu ličnih podataka 
BiH (akt broj: 01,02-34-1-400/15, od 30.3.2015.);

• Zaključak o osnivanju Privremene zajedničke komisije 
oba doma Parlamentarne skupštine BiH za provođenje 
procedure za imenovanje jednog predstavnika aka-
demske zajednice i jednog predstavnika nevladinog 
sektora u Komisiju za izbor i praćenje rada Agencije za 
prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korup-
cije (akt broj: 01,02-34-1-399/15, od 30.3.2015.);

• Zaključak o osnivanju Privremene zajedničke komisije 
oba doma Parlamentarne skupštine BiH za imenova-
nje dva člana Ureda za razmatranje žalbi i članova filija-
la u Banjoj Luci i Mostaru (akt broj: 01,02-34-1-402/15, 
od 30.3.2015.);  i 

• Zaključak o osnivanju Privremene zajedničke komisije 
oba doma Parlamentarne skupštine BiH za provođenje 
procedure za imenovanje tri ombudsmena za ljudska 
prava BiH (akt broj: 01,02-34-1-404/15 od 30.3.2015.).

Rezolucija
Poslanik Denis Bećirović u parlamentarnu proceduru uputio 
je Prijedlog rezolucije o Sutorini (akt broj: 01-02-2-1440/14, 
od 24.12.2014.). Na 8. sjednici, održanoj 11.3.2015., Dom je 
zaključkom odredio novi rok od 30 dana kako bi Ustavno-
pravna komisija PDPSBiH održala posebnu sjednicu na koju 
bi bili pozvani stručnjaci iz ustavnog i međunarodnog javnog 
prava, koji bi dali svoje mišljenje u vezi s pitanjem statusa 
Sutorine. Posebna sjednica Komisije zakazana je za 9.4.2015.

Ostalo
U proceduri je Državni akcioni plan o hitnim slučajevima 
zaštite stanovništva od jonizirajućeg zračenja u slučaju 
vanrednog događaja, nuklearne nesreće ili nastanka nuk-
learne štete, predlagača Vijeća ministara BiH (akt broj: 
01,02-04-1372/14, od 16.12.2014.). 
Na 3. sjednici, održanoj 15.1.2015., povodom razmatranja 5. 
tačke dnevnog reda: Razmatranje pritisaka na slobodu in-
formiranja i slobodu medija u Bosni i Hercegovini s poseb-
nim osvrtom na policijski pretres i blokiranje redakcije por-
tala klix.ba, predlagača poslanika Denisa Bećirovića (akt broj: 
01-50-1-1263-3/14, od 15.1.2015.), usvojeni su zaključci.
Na 9. sjednici, održanoj 25.3.2015., povodom razmatranja 
13. tačke dnevnog reda: Prijedlog zaključka o upućivanju 
zahtjeva Predsjedništvu BiH da obavijesti Dom o pitanjima 
vezanim za Prijedlog ugovora o državnoj granici između 
Bosne i Hercegovine i Crne Gore, predlagača poslanika iz  
Kluba SBB-a (akt broj: 01-50-1-429/15, od 25.3.2015.), Dom 
nije usvojio Prijedlog zaključka.
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Konstituiran Dom naroda PSBiH

Konstituirajuća sjednica Doma naroda Parlamentarne 
skupštine BiH počela je 29. januara 2015.  U skladu s odred-
bama Poslovnika Doma naroda PSBiH, konstituirajućom 
sjednicom, u svojstvu privremenog predsjedavajućeg, 
kao najstariji izabrani delegat, predsjedavao je Sredoje 
Nović. Delegati Doma naroda PSBiH preuzeli su dužnost 
zajedničkim davanjem i pojedinačnim potpisivanjem sve-
čane izjave. 
Nakon toga su osnovani klubovi bošnjačkog, hrvatskog i srp-
skog naroda.  Predsjedavajući Kluba delegata bošnjačkog 

naroda je Halid Genjac, a njegov zamjenik je Sifet Podžić.  
Za predsjedavajuću Kluba delegata hrvatskog naroda 
izabrana je Ljilja Zovko, a za njenu zamjenicu Zdenka 
Džambas, dok je za predsjedavajućeg Kluba srpskog naro-
da izabran Sredoje Nović, čiji je zamjenik Dragutin Rodić.
Na prijedlog Kluba delegata bošnjačkog naroda, usvojen 
je zaključak da se, zbog potrebe dodatnih konsultacija,  
odgodi izbor predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg 
Doma za nastavak sjednice koji će biti održan u roku od 15 
dana.

DoM nAroDA DoM nAroDA

DELEGATI BOŠNJAČKOG NARODA

DELEGATI HRVATSKOG NARODA

DELEGATI SRPSKOG NARODA

Klub delegata bošnjačkog 
naroda:

Klub delegata hrvatskog 
naroda:

Klub delegata srpskog 
naroda:

Halid Genjac, predsjedavajući 
Kluba, Sifet Podžić, zamjenik 
predsjedavajućeg Kluba, 
Sead Kadić, Fahrudin Radončić 
i Safet Softić.

Ljilja Zovko, predsjedavajuća 
Kluba, Zdenka Džambas, 
zamjenica predsjedavajuće 
Kluba, Bariša Čolak, Mario 
Karamatić i Martin Raguž.

Sredoje Nović, predsjedavajući 
Kluba, Dragutin Rodić, 
zamjenik predsjedavajućeg 
Kluba, Darko Babalj, Nebojša 
Radmanović i Ognjen Tadić.

Osnovani klubovi delegata Doma naroda PSBiH

Delegati su preuzeli 
dužnost davanjem 

i potpisivanjem 
svečane izjave.

Prvi nastavak konstituirajuće sjednice održan je 11. februara 
2015. Na prijedlog zamjenika predsjedavajućeg Kluba dele-
gata srpskog naroda u Domu naroda PSBiH Dragutina Rodića, 
Dom je usvojio zaključak, kojim se odgađa sjednica Doma 
naroda PSBiH zbog potrebnih konsultacija u Klubu delegata 

srpskog naroda. Nakon što su usvojili zaključak, delegati su 
se usaglasili da drugi nastavak sjednice bude održan 16. feb-
ruara 2015. 
Na drugom nastavku konstituirajuće sjednice izabran je pred-
sjedavajući, te prvi i drugi zamjenik predsjedavajućeg Doma.
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Konstituiran Dom naroda PSBiH

DoM nAroDA DoM nAroDA

Ustavnopravna komisija:  
Halid Genjac, predsjedavajući 
Komisije, Bariša Čolak, prvi 
zamjenik predsjedavajućeg, 
Sredoje Nović, drugi zamjenik 
predsjedavajućeg, Dragutin Rodić, 
Safet Softić i Ljilja Zovko. 

Izabrani članovi stalnih komisija Doma naroda PSBiH
Na 2. hitnoj sjednici Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH, održanoj 26. februara 2015., izabrani su članovi stalnih 
komisija tog doma. Odmah nakon završetka 2. hitne sjednice održane su konstituirajuće sjednice stalnih komisija Doma 
naroda PSBiH na kojima su izabrani predsjedavajući, te njihovi zamjenici.

S 12 glasova “za” i 3 “suzdržana”, za predsjedavajućeg Doma 
naroda PSBiH izabran je Bariša Čolak. Za prvog zamjenika 
predsjedavajućeg izabran je Ognjen Tadić s 11 glasova “za” 
i 4 “suzdržana”, dok je, s 12 glasova “za” i 3 “suzdržana”, za 
drugog zamjenika predsjedavajućeg izabran Safet Softić.
Zahvaljujući se na ukazanom povjerenju, novoizabrani 
predsjedavajući Doma naroda PSBiH Bariša Čolak izrazio 
je očekivanja da će u narednom četverogodišnjem periodu 
rukovodstvo Doma naroda PSBiH, zajedno sa ostalim dele- 
gatima u ovom domu, “napraviti dobar posao za Bosnu i 
Hercegovinu” i sve njene narode i građane.
“Nadam se da ću zajedno s kolegama iz Kolegija, ali i sa svi-
ma vama, dati svoj doprinos da u ove četiri godine napravi-
mo dobar posao za Bosnu i Hercegovinu, dobar posao za sve 
narode i za sve građane u Bosni i Hercegovini. Nadam se da 
će atmosfera u ovom domu biti konstruktivna i  priželjkujem 
da postignemo dobre rezultate. Na svim poljima, a posebno 
na polju evropskih integracija”, kazao je Čolak.

Komisija za vanjsku i trgovinsku politiku, 
carine, saobraćaj i komunikacije:  
Nabojša Radmanović, predsjedavajući 
Komisije, Sead Kadić, prvi zamjenik 
predsjedavajućeg, Mario Karamatić, drugi 
zamjenik predsjedavajućeg, Fahrudin 
Radončić, Martin Raguž i Ognjen Tadić.

Komisija za finansije i budžet:  
Ljilja Zovko, predsjedavajuća 
Komisije, Darko Babalj, prvi zamjenik 
predsjedavajuće, Sifet Podžić, drugi 
zamjenik predsjedavajuće, Zdenka 
Džambas, Dragutin Rodić i Safet 
Softić.

Članovi Kolegija 
Doma naroda PSBiH:
Bariša Čolak, Ognjen 
Tadić i Safet Softić.
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Usvojena su dva prijedloga 
zakona 

Odbijena su tri prijedloga 
zakona 

Povučen je jedan prijedlog 
zakona 

Na dan 31.3.2015. procedura 
nije okončana za sedam 
prijedloga zakona 

Zakonodavna aktivnost Doma naroda u  
januaru, februaru i martu 2015. godine
U periodu od 1. januara do 31. marta 2015. Dom naroda PSBiH 
održao je tri sjednice i razmatrao 72 tačke dnevnog reda u ukup-
nom trajanju od 7 sati i 36 minuta. Najviše tačaka dnevnog reda 
razmatrano je na 2. sjednici (54 tačke), a najmanje na 1. sjednici 
(dvije tačke). Najduže je trajala 3. sjednica – 2 sata i 40 minuta, a 
najkraće 2. sjednica – 2 sata i 20 minuta.
Dom naroda PSBiH održao i dvije hitne sjednice i razmatrao četiri 
tačke dnevnog reda u ukupnom trajanju od 45 minuta. Na 1. hitnoj 
sjednici, koja je trajala 25 minuta, razmatrane su tri tačke dnevnog 
reda, dok je na 2. hitnoj sjednici, koja je trajala 20 minuta, razma-
trana jedna tačka. 
U parlamentarnoj proceduri bilo je 13 prijedloga zakona, jedan 

prijedlog amandmana II. na Ustav BiH. Od 13 prijedloga zakona 
koji su bili u proceduri usvojena su dva, odbijena su tri prijedloga 
zakona, a jedan je povučen. Na dan 31. marta 2015. procedura 
nije okončana za sedam prijedloga zakona kao ni za Prijedlog 
amandmana II. na Ustav BiH. Od 13 prijedloga zakona koji su 
bili u parlamentarnoj proceduri delegati su predložili dva, Vijeće 
ministara BiH osam i Predstavnički dom PSBiH tri prijedloga za-
kona. Vijeće ministara BiH predložilo je amandman II. na Ustav 
BiH koji je također u parlamentarnoj proceduri. U proceduri je i 
Prečišćeni tekst Zakona BiH o izvršenju krivičnih sankcija, pritvora 
i drugih mjera, predlagača Ministarstva pravde BiH, broj: 01,02-02-
1-36/14, od 19.9.2014. 

U parlamentarnoj proceduri 
bilo je 13 prijedloga zakona

Pregled  zakona/prijedloga zakona u Domu naroda PSBiH prema 
statusu – period od 1.1. do 31.3.2015.

Naziv zakona/prijedlog zakona                                                
STATUS: DONESEN/USVOjEN

Sjednica DNPSBiH

Predlagač Postupak

Objava

prvo čitanje drugo čitanje

Izvještaj 
Zajedničke 
komisije oba 
doma o postizanju 
identičnog teksta 
zakona

‘’Sl.
glasnik 
BiH’’, br.

Zakon o izmjeni Krivičnog zakona Bosne i 
Hercegovine 
Broj: 02-02-1-4/15, od 5.3.2015.

2.,  
5.3.2015. 

Ad.2.

/ Delegati  
Kluba srpskog 
naroda 

hitni 22/15

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
politici direktnih stranih ulaganja u Bosni i 
Hercegovini 
Broj: 01,02-02-1-30/14, od 17.7.2014.

41., 
10.9.2014. 

Ad.4.

2.,  
5.3.2015.                               

Ad.6.

/ Vijeće  
ministara BiH

osnovni 22/15

Naziv prijedloga zakona                                                               
STATUS: ODBIJEN Predlagač Postupak Sjednica DNPSBiH

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o zaštiti i dobrobiti životinja 
Broj: 02-02-1-26/13, od 10.12.2013.

Predstavnički 
dom PSBiH

osnovni ODBIJEN, budući da je Kolegij DNPSBiH na 2. sjednici, 
održanoj 26.2.2015., postigao saglasnost o Mišljenju 
Ustavnopravne komisije o Prijedlogu zakona o izmjenama 
i dopunama Zakona o zaštiti i dobrobiti životinja. Izvještaj o 
nastojanju za postizanje saglasnosti o Mišljenju Ustavno-
pravne komisije DNPSBiH dostavljen je delegatima 
4.3.2015. 

REDNI BROj 
SjEDNICE

DAtuM 
ODRŽAVANjA

PriSuStVo nA 
SjEDNICAMA

1. 29.1.2015. 15-100%

1. (nastavak) 11.2.2015. 15-100%

1. (nastavak) 16.2.2015. 15-100%

1. hitna sjednica 23.2.2015.    14-93,33%

2. hitna sjednica 26.2.2015. 15-100%

2.   5.3.2015.    14-93,33%

3. 17.3.2015.        12-80%

3. (nastavak) 30.3.2015. 15-100%

Pregled održanih sjednica Doma  
naroda u periodu od 1.1. do 31.3.2015.

DoM nAroDA DoM nAroDA

a
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Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 
Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine 
Broj: 01,02-02-1-25/14, od 23.5.2014. 

Vijeće  
ministara BiH

osnovni ODBIJEN u prvom čitanju, u drugom krugu glasanja 
Nastavak 3. sjednice, održan 30.3.2015., Ad.3.

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama  
Zakona o plaćama i drugim naknadama  
u sudskim i tužilačkim institucijama na 
nivou Bosne i Hercegovine                                                              
Broj: 01,02-02-1-31/14, od 22.7.2014. 

Vijeće  
ministara BiH

osnovni ODBIJEN u prvom čitanju, u drugom krugu glasanja 
Nastavak 3. sjednice, održan 30.3.2015., Ad.4.

Naziv prijedloga zakona                                                               
STATUS: POVUČEN Predlagač Postupak Datum povlačenja

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o Vijeću ministara Bosne i  
Hercegovine 
Broj: 02/a-02-1-34/14, od 9.9.2014.

Delegat  
Halid Genjac

zahtjev za 
hitni

Obavještenje predlagača zakona, delegata Halida Genjca, o 
povlačenju Prijedloga zakona iz parlamentarne procedure 
dostavljeno je 16.2. 2015.                              

Naziv prijedloga zakona                                                                
STATUS: PRIjEDLOZI ZAKONA U  
ProCeDuri 

Predlagač Postupak Posljednji status

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o prebivalištu i boravištu državljana 
Bosne i Hercegovine              
Broj: 01,02-02-1-36/13, od 17.7.2013.

Vijeće  
ministara BiH

hitni Kolegij DNPSBiH na 2. sjednici, održanoj 26.2.2015., nije 
postigao saglasnost o zaključku delegata Halida Genjca,  
koji na nastavku 36. sjednice DNPSBiH, održanom 
12.3.2014., nije dobio potrebnu entitetsku većinu, te je, 
u skladu s odredbama Poslovnika DNPSBiH, 4.3.2015. 
dostavio Izvještaj o nastojanju za postizanje saglasnosti.

Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o zaštiti 
tajnih podataka 
Broj: 01,02-02-1-48/13, od 28.10.2013.

Vijeće  
ministara BiH

osnovni Na 2. sjednici DNPSBiH, održanoj 5.3.2015., Prijedlog zako-
na usvojen je u prvom čitanju, u drugom krugu glasanja. 

Prijedlog zakona o utvrđivanju visine plaće  
zaposlenih u institucijama Bosne i  
Hercegovine                                                        
Broj: 02-02-1-7/14, od 20.5.2014.

Predstavnički 
dom PSBiH

osnovni Ustavnopravna komisija DNPSBiH je na 42. sjednici, 
održanoj 5.6.2014., utvrdila da je navedeni prijedlog  zakona 
usaglašen sa Ustavom BiH i pravnim sistemom BiH, te 
je, u skladu s odredbama Poslovnika DNPSBiH, 6.6.2014. 
dostavila Mišljenje u daljnju zakonodavnu proceduru. 
Mišljenje Vijeća ministara BiH o Prijedlogu zakona dostav-
ljeno je 1.8.2014.

Prijedlog zakona o obligacionim odnosima u 
civilnom zrakoplovstvu Bosne i Hercegovine 
Broj: 01,02-02-1-33/14, od 24.7.2014.

Vijeće  
ministara BiH

osnovni Ustavnopravna komisija DNPSBiH je na 3. sjednici, 
održanoj 30.3.2015., usvojila Prijedlog zakona zajedno sa 
usvojenim amandmanima, te je, u skladu s odredbama 
Poslovnika DNPSBiH, 30.3.2015. dostavila Izvještaj u dalj-
nju zakonodavnu proceduru.

Prijedlog zakona o carinskoj politici u Bosni i 
Hercegovini 
Broj: 01,02-02-1-35/14, od 15.9.2014.

Vijeće  
ministara BiH

osnovni Komisija za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, saobraćaj 
i komunikacije DNPSBiH je na 3. sjednici, održanoj 
30.3.2015., razmatrala Prijedlog zakona u drugoj komisij- 
skoj fazi, te je nakon rasprave usvojila zaključak koji 
glasi: “Komisija  za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, 
saobraćaj i komunikacije DNPSBiH traži od Vijeća minis-
tara BiH da joj dostavi mišljenje o amandmanima koji su 
u toku amandmanske faze u Domu naroda PSBiH uloženi 
na Prijedlog zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercego-
vini.” 

Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o policijskim službenicima Bosne i 
Hercegovine 
Broj: 01,02-02-1-38/14, od 3.11.2014.

Vijeće  
ministara BiH

osnovni Ustavnopravna komisija DNPSBiH je na 2. sjednici, 
održanoj 4.3.2015., utvrdila da je navedeni prijedlog  zakona 
usaglašen sa Ustavom BiH i pravnim sistemom BiH, te je 
donijela zaključak da predlagač uskladi Prijedlog zakona s 
primjedbama Zakonodavno-pravnog sektora PSBiH u roku 
od sedam dana, uz konstataciju da je Komisija u ovom 
slučaju napravila izuzetak, jer je Poslovnikom Doma jasno 
propisan sadržaj prijedloga zakona. Komisija je 4.3.2015. 
mišljenje uputila u daljnju zakonodavnu proceduru. 
Vijeće ministara BiH je 5.3.2015., ponovo dostavilo Prijedlog 
zakona.

Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o plaćama i 
naknadama u institucijama Bosne i  
Hercegovine 
Broj: 02-02-1-1/15, od 27.2.2015.

Predstavnički 
dom PSBiH

osnovni Ustavnopravna komisija DNPSBiH je na 3. sjednici, 
održanoj 30.3.2015., utvrdila da je navedeni prijedlog zako-
na usaglašen sa Ustavom BiH i pravnim sistemom BiH, te 
je, u skladu s odredbama Poslovnika DNPSBiH, 30.3.2015. 
dostavila Mišljenje u daljnju zakonodavnu proceduru. 

DoM nAroDA DoM nAroDA
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Amandmani na Ustav Bosne i Hercegovine                    
STATUS: PROCEDURA Predlagač Postupak Posljednji status

Prijedlog amandmana II. na Ustav Bosne i 
Hercegovine                  
Broj: 01,02-01-53/12, od 13.12.2012.

Vijeće  
ministara BiH

osnovni Kolegij DNPSBiH je na 50. sjednici, održanoj 10.7.2014., 
razmatrajući Urgenciju dostavljenu 20.6.2014. od Pred-
stavničkog doma PSBiH, odlučio da Prijedlog amand-
mana II. na Ustav BiH razmatra na sjednici Zajedničkog 
kolegija oba doma PSBiH, te je, u skladu s tom odlukom,  
16.7.2014. dostavio Prijedlog amandmana II. na Ustav BiH 
Zajedničkom kolegiju oba doma PSBiH. 

Međunarodni dokumenti
Na sjednicama Doma naroda PSBiH data je saglasnost za ratifikaciju 38 
međunarodnih dokumenata. Na dan 31.3.2015. u Domu naroda PSBiH u 
parlamentarnoj proceduri bila su dva međunarodna dokumenata. 

Izvještaji i informacije
U parlamentarnoj proceduri bilo je 20 izvještaja. Na 2. sjednici DNPSBiH, 
održanoj 5.3.2015., usvojeno je šest izvještaja (Izvještaj o izvršenoj reviziji 
učinka o temi: “Rezultati reforme javne uprave”, Izvještaj o finansijskoj 
reviziji Izvještaja o izvršenju Budžeta institucija Bosne i Hercegovine za 
2013. godinu, Izvještaj o izvršenju Budžeta institucija BiH i međunarodnih 
obaveza BiH za 2013. godinu, Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o temi: 
“Izdaci za sudske sporove”, Izvještaj o izvršenoj reviziji učinka o temi: “Kon-
trola zračnog saobraćaja BiH” i Izvještaj o radu Upravnog odbora Izvozno-
kreditne agencije BiH za 2013. godinu), a nije usvojen Izvještaj o radu i 
poslovanju BHRT-a za 2013. godinu, Izvještaj o obavljenoj reviziji finansij- 
skih izvještaja BHRT-a za 2013. godinu. Na nastavku 3. sjednice DNPSBiH, 
održanom 30.3.2015., Izvještaj o provođenju Općih izbora 2014. godine prim-
ljen je k znanju, a Godišnji izvještaj Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH 
za 2013. godinu nije primljen k znanju. Na dan 31.3.2015. u parlamentarnoj 
proceduri su: Izvještaj revizije učinka o temi: “Raspodjela i korištenje sred-
stava tekuće rezerve”, Izvještaj o izdatim dozvolama za vanjskotrgovinski 
promet oružja, vojne opreme, proizvoda dvojne i posebne namjene za 
2013. godinu i Izvještaj o realizaciji vanjskotrgovinskog prometa oružja, voj- 
ne opreme, proizvoda dvojne i posebne namjene za 2012. godinu, Izvještaj 
revizije učinka o temi: “Smještaj profesionalnih vojnih lica u Ministarstvu 
odbrane BiH”, Izvještaj o učešću pripadnika Oružanih snaga BiH u ope-
racijama podrške miru, Izvještaj o radu Zajedničke komisije za admini-
strativne poslove za period od 1.1. do 31.12.2014., Izvještaj o radu Odbora 
za žalbe građana Parlamentarne skupštine BiH za 2014. godinu, Izvještaj 
o radu parlamentarnog vojnog povjerenika BiH za 2014. godinu, Izvještaj 
o radu i finansijski izvještaj Agencije za poštanski saobraćaj BiH za 2014. 
godinu, Izvještaj o radu Vijeća nacionalnih manjina BiH za 2014. godinu, 
Izvještaj o radu Vijeća ministara BiH za 2014. godinu i Izvještaj o radu 
Nezavisne komisije za praćenje uslova boravka u zavodima, postupanje 
i poštivanje ljudskih prava lica nad kojima se izvršavaju krivične sankcije 
i druge mjere koje je izrekao u krivičnom postupku Sud BiH, strani sudovi 
za djela predviđena Krivičnim zakonom BiH ili međunarodnim ugovorom 
čija je potpisnica Bosna i Hercegovina ili drugi sud u skladu sa zakonom 
Bosne i Hercegovine za 2014. godinu.
U periodu od 9.12.2014. do 31.3.2015. u parlamentarnoj proceduri bila je 
jedna informacija. Na 2. sjednici DNPSBiH, održanoj 5.3.2015., Informaci-
ja o radu Tužilaštva BiH za 2013. godinu nije primljena k znanju. Na dan 
31.3.2015. u parlamentarnoj proceduri nema informacija.

Odluke
Na 2. nastavku konstituirajuće sjednice, održanom 16.2.2015., Dom je usvo-
jio Odluku o izboru predsjedavajućeg, prvog zamjenika predsjedavajućeg i 
drugog zamjenika predsjedavajućeg Doma naroda PSBiH (akt broj: 02-34-
1-149/15, od 16.2.2015.).
Na 1. hitnoj sjednici Doma naroda PSBiH, održanoj 23.2.2015., Dom je Od-
lukom potvrdio i usvojio Izjavu Predsjedništva BiH koju su potpisali lideri 
svih političkih stranaka zastupljenih u Parlamentarnoj skupštini BiH (akt 
broj: 01,02-05-1-49/15, od 23.2.2015.).
Na 2. hitnoj sjednici Doma naroda PSBiH, održanoj 26.2.2015., Dom je usvo- 
jio Odluku o imenovanju članova stalnih komisija Doma naroda PSBiH (akt 
broj: 02-50-6-284-2/15, od 26.2.2015.).
Dom naroda PSBiH je na nastavku 3. sjednice, održanom 30.3.2015., usvo-
jio Odluku o izboru članova zajedničkih komisija oba doma Parlamentarne 
skupštine BiH (akt broj: 01,02-34-1-142/15, od 30.3.2015.).
Na nastavku 3. sjednice, održanom 30.3.2015., Dom je Odlukom ime- 
novao članove parlamentarnih delegacija (akt broj: 01,02-50-19-295/15, 

od 30.3.2015.), te usvojio Odluku o imenovanju članova Komisije za 
odlučivanje o sukobu interesa (akt broj: 01,02-34-1-397/15, od 30.3.2015.) 
kao i Odluku o imenovanju Komisije za izbor i praćenje rada Agencije za 
prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije (akt broj: 01,02-
34-1-398/15, od 30.3.2015.).
U proceduri je Prijedlog odluke o usvajanju Okvirne saobraćajne politike 
Bosne i Hercegovine za period od 2014. do 2020. godine, predlagača Vijeća 
ministara BiH (akt broj: 01,02-29-1051/14, od 23.9.2014.).

Odluke o potvrđivanju odluka Predsjedništva BiH
Dom naroda PSBiH je na 1. hitnoj sjednici, održanoj 23.2.2015., potvrdio 
Odluku Predsjedništva BiH o učešću pješadijske jedinice Oružanih snaga 
BiH u operaciji Odlučna podrška u Islamskoj Republici Afganistan (akt 
broj: 01,02-03-1447/14, od 23.2.2015.), Odluku Predsjedništva BiH o izmje- 
nama Odluke o učešću pješadijske jedinice Oružanih snaga BiH u ope-
raciji Odlučna podrška u Islamskoj Republici Afganistan (akt broj: 01,02-
03-1447-1/14, od 23.2.2015.) i Odluku Predsjedništva BiH o učešću grupe 
oficira Oružanih snaga BiH u operaciji Odlučna podrška u Islamskoj Re-
publici Afganistan (akt broj: 01,02-03-1447/14, od 23.2.2015.). 
Na nastavku 3. sjednice, održanom 30.3.2015., Dom naroda PSBiH potvrdio 
je Odluku Predsjedništva BiH o učešću grupe podoficira Oružanih snaga 
BiH u operaciji podrške miru Odlučna podrška u Islamskoj Republici Af-
ganistan (akt broj: 01,02-03-296/15, od 23.2.2015.).

Zaključci o osnivanju privremenih komisija
Na prijedlog Zajedničkog kolegija oba doma PSBiH, na nastavku 3. sjed-
nice, održanom 30.3.2015., usvojeni su sljedeći Zaključci o osnivanju privre-
menih zajedničkih komisija oba doma Parlamentarne skupštine BiH:
• Zaključak o osnivanju Privremene zajedničke komisije oba doma 

Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za izbor tri 
člana Upravnog odbora Agencije za razvoj visokog obrazovanja i osi-
guravanje kvaliteta (akt broj: 01,02-34-1-401/15, od 30.3.2015.),

• Zaključak o osnivanju Privremene zajedničke komisije oba doma 
Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje zamjenika direktora 
Agencije za zaštitu ličnih podataka BiH (akt broj: 01,02-34-1-400/15, 
od 30.3.2015.),

• Zaključak o osnivanju Privremene zajedničke komisije oba doma 
Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imeno-
vanje jednog predstavnika akademske zajednice i jednog predstavni-
ka nevladinog sektora u Komisiju za izbor i praćenje rada Agencije 
za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije (akt broj: 
01,02-34-1-399/15, od 30.3.2015.),

• Zaključak o osnivanju Privremene zajedničke komisije oba doma 
Parlamentarne skupštine BiH za imenovanje dva člana Ureda za 
razmatranje žalbi i članova filijala u Banjoj Luci i Mostaru (akt broj: 
01,02-34-1-402/15, od 30.3.2015.) i 

• Zaključak o osnivanju Privremene zajedničke komisije oba doma 
Parlamentarne skupštine BiH za provođenje procedure za imeno-
vanje tri ombudsmena za ljudska prava BiH (akt broj: 01,02-34-1-
404/15, od 30.3.2015.).

Ostalo 
Dom naroda PSBiH je na 2. sjednici, održanoj 5.3.2015., primio k znanju 
Finansijski plan BHRT-a i planove programa za 2014. godinu (akt broj: 
01,02-29-800/14, od 11.7.2014.).
U proceduri je Državni akcioni plan o hitnim slučajevima zaštite 
stanovništva od jonizirajućeg zračenja u slučaju vanrednog događaja, 
nuklearne nesreće ili nastanka nuklearne štete, predlagača Vijeća mini-
stara BiH (akt broj: 01,02-04-1372/14, od 16.12.2014.).
Na 2. sjednici, održanoj 5.3.2015., Dom naroda usvojio je Uputstvo o 
korištenju rodno osjetljivog jezika u Parlamentarnoj skupštini BiH, 
predlagača Predstavničkog doma PSBiH (akt broj: 01,02-02-4-599/14, od 
5. 3. 2015.).

Ostali dokumenti - period od 1.1. do 31.3.2015.

DoM nAroDA
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Ukupno održano sjednica
Ukupno razmatrano  
tačaka dnevnog reda

Ukupno trajanje sjednica

Predstavnički dom PSBiH
7 99 33 sata i 43 minute

tri hitne sjednice   5            1 sat i 49 minuta

Dom naroda PSBiH
3 72            7 sati i 36 minuta

dvije hitne sjednice   4               45 minuta

Kolegij Predstavničkog 
doma PSBiH 7   65 tačaka (+88 podtačaka)  4 sata i 30 minuta

Prošireni Kolegij 
Predstavničkog doma PSBiH 6   24 tačke (+ 3 podtačke)  3 sata i 30 minuta

Kolegij Doma naroda PSBiH 6   37 tačaka (+19 podtačaka)           4 sata

Zajednički Kolegij oba doma 
PSBiH 3   20 tačaka (+8 podtačaka)           7 sati i 5 minuta

Trajanje sjednica i tačke 
dnevnog reda u periodu 
od 1.1. do 31.3.2015.

Izabrani članovi Zajedničkih komisija oba doma PSBiH

Zajednička komisija za  
odbranu i sigurnost BiH:  
Darko Babalj, Borislav Bojić, Bariša 
Čolak, Mario Karamatić, Borjana 
Krišto, Dušanka Majkić, Šemsudin 
Mehmedović, Sifet Podžić, Fahrudin 
Radončić, Hazim Rančić,  
Ognjen Tadić i Hanka Vajzović.

Zajednička komisija za  
ekonomske reforme i razvoj: 
Darko Babalj, Zaim Backović, Safer 
Demirović, Zdenka Džambas, Jasmin 
Emrić, Sead Kadić, Đorđo Krčmar, 
Momčilo Novaković, Sredoje Nović, 
Fahrudin Radončić, Martin Raguž, 
Salko Sokolović.

Na 8. sjednici Predstavničkog doma, održanoj 11. marta, i na nastavku 3. sjednice 
Doma naroda, održanoj 30. marta 2015., izabrani su članovi zajedničkih komisija 
oba doma Parlamentarne skupštine BiH (osim članova Zajedničke komisije za 
nadzor nad radom Obavještajno-sigurnosne agencije BiH, što će biti urađeno na-
knadno). Predsjedavajući i zamjenici predsjedavajućih trebalo bi da budu izabrani 
na konstituirajućim sjednicama komisija početkom aprila.

Zajednička komisija za  
evropske integracije:  
Zdenka Džambas, Halid Genjac,  
Nermina Kapetanović, Nikola Lovrinović, 
Saša Magazinović, Milica Marković,  
Aleksandra Pandurević, Sifet Podžić, 
Nebojša Radmanović, Fehim Škaljić,  
Ognjen Tadić, Ljilja Zovko.

Zajednička komisija za  
administrativne poslove:  
Bariša Čolak, Mirsad Đonlagić, Amir 
Fazlić, Maja Gasal-Vražalica, Sead Kadić, 
Staša Košarac, Borjana Krišto, Momčilo 
Novaković, Sredoje Nović, Dragutin 
Rodić, Safet Softić, Ljilja Zovko.

Zajednička komisija za  
ljudska prava:  
Damir Arnaut, Denis Bećirović, Mensura 
Beganović, Borislav Bojić, Halid Genjac, 
Sead Kadić, Nermina Kapetanović, Mario 
Karamatić, Lazar Prodanović, Nebojša 
Radmanović, Martin Raguž, Dragutin 
Rodić.

Delegacija Parlamentarne skupštine BiH u 
Interparlamentarnoj uniji (IPU):  
Damir Bećirović, Denis Bećirović, Vjekoslav 
Bevanda, Mirsad Đonlagić, Nenad Lalić, Sredoje 
Nović, Salko Sokolović, Jovan Vukovljak.

Delegacija Parlamentarne skupštine BiH 
u Parlamentarnoj skupštini Vijeća Evrope 
(PSVE):  
Mladen Bosić, Željko Komšić, Borjana Krišto, 
Milica Marković, Senad Šepić. 
Zamjenici: Damir Arnaut, Darko Babalj, Bariša 
Čolak, Nermina Kapetanović, Saša Magazinović.

Imenovani članovi parlamentarnih delegacija PSBiH
Također, na 8. sjednici Predstavničkog doma, održanoj 11. marta, i na nastavku 
3. sjednice Doma naroda, održanoj 30. marta 2015., izabrani su članovi delegacija 
Parlamentarne skupštine BiH. Predsjedavajući i zamjenici predsjedavajućih de-
legacija bit će izabrani na konstituirajućim sjednicama početkom aprila.

Delegacija Parlamentarne skupštine BiH u 
Parlamentarnoj skupštini Organizacije za 
sigurnost i saradnju u Evropi (PSOSCE): 
Bariša Čolak, Halid Genjac, Aleksandra Pandurević.

Delegacija Parlamentarne skupštine BiH u 
Parlamentarnoj skupštini Sjevernoatlantskog 
saveza (PSNATO):  
Nikola Lovrinović, Dušanka Majkić, Asim Sarajlić.

Delegacija Parlamentarne skupštine BiH u 
Centralnoevropskoj inicijativi (CEI):  
Maja Gasal-Vražalica, Nebojša Radmanović, 
Monika Tomić.

Delegacija Parlamentarne skupštine BiH u 
Parlamentarnoj skupštini Mediterana (PAM): 
Mensura Beganović, Šemsudin Mehmedović, 
Ognjen Tadić.

Delegacija Parlamentarne skupštine BiH u 
Parlamentarnoj skupštini Unije za Mediteran 
(PSUzM): Hazim Rančić, Diana Zelenika. 

Delegacija Parlamentarne skupštine BiH u 
Parlamentarnoj skupštini Procesa saradnje  
u Jugoistočnoj Evropi (PSSEECP):  
Bariša Čolak, Šefik Džaferović, Momčilo 
Novaković, Fehim Škaljić, Hanka Vajzović. 
Zamjenici: Jasmin Emrić, Nebojša Radmanović, 
Martin Raguž, Dragutin Rodić, Zaim Backović.

Delegacija Parlamentarne skupštine BiH u 
Parlamentarnoj skupštini zemalja  
frankofonskog govornog područja (PSF):  
Damir Arnaut, Milica Marković, Salko Sokolović. 
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Ustavnopravno povjerenstvo Zastupničkog doma
Povjerenstvo podržalo 

Prijedlog zakona o obveznim odnosima 
u civilnom zrakoplovstvu BiH 

s usvojenim amandmanima

AKTIVNOSTI POVjERENSTAVA PSBIHAKTIVNOSTI POVjERENSTAVA PSBIH

Ustavnopravno povjerenstvo 
Zastupničkog doma PSBiH 
održalo je 12. siječnja 2. sjed-
nicu, na kojoj je u drugom 
čitanju, u amandmanskoj fazi,  
razmatran Prijedlog zakona 

o obveznim odnosima u civilnom zrakoplovstvu BiH, čiji je 
predlagatelj Vijeće ministara BiH. Nakon rasprave Povjeren-
stvo je odlučilo od Kolegija Doma zatražiti produljenje roka za 
dostavu izvješća o ovome prijedlogu zakona za 20 dana, kako 
bi se omogućilo predlagatelju zakona da, u suradnji s Odjelom 
za lektoriranje Tajništva Parlamentarne skupštine BiH i Ure-
dom tajnika Povjerenstva, pokuša pripremiti ispravke uočenih 
normativno-tehničkih pogrešaka u tekstu Prijedloga zakona.
Na sjedinici su, u skladu s Poslovnikom Zastupničkog doma 
Parlamentarne skupštine BiH, razmatrane predstavke Amira 
Pilava. Nakona rasprave odlučeno je da Povjerenstvo nije 
nadležno za odlučivanje o navedenim predstavkama i da ih treba 
uputiti Zajedničkom kolegiju obaju domova PSBiH.
U svojstvu predsjedatelja Povjerenstva u prošlom mandatu a 
sadašnjega člana te predsjedatelja Zastupničkog doma Par-
lamentarne skupštine BiH, Šefik Džaferović istaknuo je da bi 
Povjerenstvo u idućem razdoblju trebalo izvršiti obveze koje nisu 
realizirane u prošlom mandatu, a odnose se na objavu brošure 
u kojoj bi bile objedinjene sve teme razmatrane na stručnim 
savjetovanjima koja je održalo Povjerenstvo. Također je ukazao 
na potrebu postupanja prema novim odredbama Poslovnika 
Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH kojima su 
uređena pitanja pročišćenih tekstova zakona.
Na 3. sjednici Ustavnopravnog povjerenstva, održanoj 28. siječ- 
nja, odlučeno je da 24. veljače 2015. godine bude organizirana 
javna rasprava o pitanju statusa Sutorine, a na temelju zaključka 
s 3. sjednice Zastupničkog doma PSBiH u vezi s Prijedlogom re-
zolucije o Sutorini zastupnika Denisa Bećirovića. 
Povjerenstvo je razmatralo i utvrdilo da je Prijedlog zakona o 
izmjenama Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH, 
čiji je predlagatelj Klub zastupnika SBB-a, usklađen s Ustavom 
BiH i pravnim sustavom BiH.
Primljeno je k znanju Godišnje izvješće Visokog sudbenog i 
tužiteljskog vijeća BiH za 2013. i dostavljeno Zastupničkom 
domu u daljnju proceduru. 
Na 4. sjednici, održanoj 10. veljače, razmatran je Prijedlog zako-

na o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim službenicima 
BiH, čiji je predlagatelj Vijeće ministara BiH. Nakon rasprave 
Povjerenstvo je utvrdilo da je Prijedlog zakona usklađen s Usta-
vom BiH i pravnim sustavom BiH, te donijelo zaključak da pred-
lagatelj uskladi Prijedlog zakona s primjedbama Zakonodavno-
pravnog sektora Tajništva PSBiH u roku od sedam dana. 
Članovi Povjerenstva podržali su Prijedlog orijentacijskog rad-
nog plana Ustavnopravnog povjerenstva za 2015. godinu, uz 
napomenu da će ovaj plan biti ažuriran u skladu s planom rada 
novog saziva Vijeća ministara BiH. 
Na 5. sjednici, održanoj 24. veljače, razmatran je u amandman-
skoj fazi Prijedlog zakona o obveznim odnosima u civilnom zra-
koplovstvu BiH, čiji je predlagatelj Vijeće ministara BiH. Nakon 
rasprave članovi Povjerenstva podržali su Prijedlog zakona s 
usvojenim amandmanima.  
Primljeno je k znanju i upućeno Zastupničkom domu PSBiH na 
razmatranje Izvješće o provođenju Općih izbora 2014. godine. 
Nakon razmatranja Povjerenstvo je usvojilo zastupničku ini- 
cijativu Denisa Bećirovića kojom se traži zaduživanje Vijeća mini- 
stara BiH da u 2015. godini pripremi i u parlamentarnu proced-
uru dostavi Prijedlog zakona o zabrani izazivanja i širenja nacio-
nalne, vjerske, rasne i drugih oblika mržnje u BiH, te predložilo 
Zastupničkom domu njeno usvajanje.
Ustavnopravno povjerenstvo je na 7. sjednici, održanoj 23. 
ožujka, razmatralo usuglašenost Prijedloga zakona o dopuni Iz-
bornog zakona Bosne i Hercegovine, čiji je predlagatelj zastupnik 
Damir Arnaut, s Ustavom BiH i pravnim sustavom BiH i načela 
prijedloga zakona. Nakon rasprave u kojoj su izražena različita 
mišljenja o usuglašenosti ovog prijedloga zakona s pravnim 
sustavom BiH, usvojen je zaključak kojim se od Zastupničkog 
doma PSBiH traži produljenje roka za dostavu mišljenja. Pov-
jerenstvo je nakon rasprave utvrdilo da je Prijedlog zakona o iz-
mjenama i dopunama Zakona o sportu u Bosni i Hercegovini, čiji 
je predlagatelj zastupnik Denis Bećirović, usklađen s Ustavom 
BiH i pravnim sustavom BiH, te je podržalo načela Prijedloga 
zakona.
Razmatrajući dopis Zajedničkog kolegija obaju domova PSBiH 
u vezi s usuglašavanjem poslovnika domova Parlamentarne 
skupštine BiH o pitanju vjerodostojnog tumačenja, kao i o 
pitanju imuniteta zastupnika i izaslanika u PSBiH, zaključeno je 
potrebnim održati zajedničku sjednicu ustavnopravnih povjeren-
stava obaju domova PSBiH o ovome pitanju. 
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Povjerenstvo za pripremu izbora Vijeća ministara BiH 

Povjerenstvo za ostvarivanje ravnopravnosti spolova 

Povjerenstvo za promet i veze 

Povjerenstvo za financije i proračun 

Povjerenstvo za vanjsku trgovinu i carine 

Povjerenstvo za vanjske poslove 

Ustavnopravno povjerenstvo 

Stalna povjerenstva Zastupničkog doma PSBiH 
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Povjerenstvo za financije i proračun 

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, 
promet i veze 

Ustavnopravno povjerenstvo 

Stalna povjerenstva Doma naroda PSBiH 

Broj održanih sjednica stalnih povjerenstava oba doma PSBiH 
u razdoblju od 1.1. do 31.3.2015.
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Povjerenstvo za vanjske poslove Zastupničkog doma PSBiH je na 2. 
sjednici, održanoj 12. siječnja, razmatralo više međunarodnih ugovora, 
dalo pozitivno mišljenje i predložilo Domu davanje suglasnosti za nji-
hovo ratificiranje.
Prilikom razmatranja Sporazuma o osnivanju Centra za razvoj financija 
(CEF), Povjerenstvo je nakon obraćanja predstavnika Ministarstva finan-
cija i trezora BiH i Ministarstva vanjskih poslova BiH usvojilo zaključak 
kojim se odgađa izjašnjavanje o ovome sporazumu, a u međuvremenu 
od Centralne banke BiH, Predsjedništva BiH i Ministarstva vanjskih 
poslova BiH traže dodatne informacije i njihov stav. Centralna banka 
BiH treba objasniti koliko je koristan ovaj centar, a Predsjedništvo BiH i 
MVPBiH dostaviti objašnjenja vezana uz imunitete i privilegije u skladu 
s Bečkom konvencijom.
Također, Povjerenstvo je odlučilo odgoditi izjašnjavanje o davanju 
mišljenja o suglasnosti za ratificiranje Dopune broj 2 Financijskog spo-
razuma koji se odnosi na državni program za Bosnu i Hercegovinu u 
okviru IPA komponente - pomoć u tranziciji i izgradnja institucija za 
2011. godinu - između Bosne i Hercegovine i Europske unije, koju pred-
stavlja Europska komisija, i Dopune broj 2 Sporazuma o financiranju 
koji se odnosi na državni program za Bosnu i Hercegovinu u okviru IPA 
komponente - pomoć u tranziciji i izgradnja institucija za 2012. godinu 
- između Bosne i Hercegovine i Europske unije, koju predstavlja Eu-
ropska komisija, do dobivanja dodatnih informacija od Direkcije za eu-
ropske integracije i Delegacije Europske komisije u BiH o ovim dvjema 
dopunama sporazuma.
Na istoj je sjednici predstavnik Ministarstva vanjskih poslova BiH upo- 
znao članove Povjerenstva o službenom stavu MVP-a kada je riječ o 
Rezoluciji o Sutorini, naglasivši da Povjerenstvo treba zauzeti svoj stav o 
tome, jer je riječ o izuzetno osjetljivom pitanju koje zahtijeva svestranu 
pripremu i analizu. Također je predstavnik MVP-a istaknuo kako sama 
činjenica da se raspravlja o ovome dovodi u pitanje desetogodišnji rad 
Državnog povjerenstva za granice po ovom pitanju, te da MVPBiH ovu 

Povjerenstvo za vanjske poslove

Povjerenstvo za financije i proračun Zastupničkog doma PSBiH održalo 
je 12. siječnja 2. sjednicu, na kojoj je razmatran Prijedlog zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i drugim naknadama u 
sudskim i tužiteljskim institucijama na razini BiH, čiji je predlagatelj 
Vijeće ministara BiH. Zastupnici Salko Sokolović i Amir Fazlić uložili su 
amandman na Prijedlog zakona, koji je nakon rasprave usvojen, te je 
prihvaćen Prijedlog zakona zajedno s amandmanom. 
Povjerenstvo je usvojilo i zaključak kojim se predlaže Zastupničkom 
domu da zaduži Vijeće ministara BiH za izradu Prijedloga zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i drugim naknadama u 
sudskim i tužiteljskim institucijama na razini BiH, kojim bi se izjednačio 
iznos novčane naknade koju prima zaposleno stručno osoblje u sud-
skim i tužiteljskim institucijama na razini BiH po osnovi prava na regres 
za godišnji odmor s iznosom novčane naknade po osnovi prava na re-
gres za godišnji odmor koju primaju zaposleni u institucijama BiH, u 
skladu sa Zakonom o plaćama i naknadama u institucijama BiH.
Na istoj je sjednici razmatrano i prihvaćeno Izvješće o izvršenju 
Proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2013. godinu i 
usvojen zaključak kojim se traži od Ministarstva financija i trezora BiH 
da u najkraćem roku dostavi informaciju o tome koliki je ukupan iznos 
sadašnjeg vanjskog duga Bosne i Hercegovine, koliki je iznos dospjelih 
obveza po osnovi vanjskoga duga i servisiraju li se uredno obveze po 
vanjskom dugu.
Također je prihvaćeno Izvješće o financijskoj reviziji Izvješća o izvršenju 
Proračuna institucija BiH za 2013. godinu uz zaključak čije se usvajanje 
predlaže i Domu, a odnosi se na prijedlog Povjerenstva Uredu za revi-
ziju institucija BiH da u idućem razdoblju planira reviziju učinka o temi: 
“Opravdanost postojanja upravnih i nadzornih odbora u institucijama 
BiH, kao i njihove učinkovitosti”. 
Na 3. sjednici Povjerenstva, održanoj 27. siječnja, razmatran je u prvoj 
fazi u povjerenstvu Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o plaćama i nak- 
nadama u institucijama BiH, čiji je predlagatelj Klub zastupnika SBB-a. 

Nakon rasprave Pov-
jerenstvo je usvo-
jilo zaključak kojim se 
odgađa izjašnjavanje o Prijedlogu zakona o izmjeni Zakona o plaćama 
i naknadama u institucijama BiH, te se traži od Vijeća ministara BiH da 
u roku od 10 dana Povjerenstvu dostavi mišljenje o Prijedlogu zakona.
Povjerenstvo je usvojilo i nekoliko zaključaka kojim se od Tužiteljstva 
BiH i Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća BiH traže infomacije o tome 
kako i na koji je način primljen određeni broj izvršitelja u obje institucije 
koji se financiraju donatorskim sredstvima, te jesu li radna mjesta na 
kojima oni rade sistematizirana pravilnicima ovih institucija.
Na 4. sjednici, održanoj 10. veljače, razmatran je u prvoj fazi u povje-
renstvu Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o plaćama i naknadama 
u institucijama BiH, čiji je predlagatelj Klub zastupnika SBB-a. Nakon 
rasprave Povjerenstvo je podržalo načela Prijedloga zakona te ga upu-
tilo Zastupničkom domu u daljnju parlamentarnu proceduru. Ovim se 
izmjenama zakona predlaže brisanje članka 48. postojećeg Zakona o 
plaćama i naknadama u institucijama BiH, kojim je utvrđeno da iza- 
brani dužnosnici i nositelji javnih funkcija nakon prestanka javne 
funkcije imaju pravo na naknadu za produljenje radnopravnog statusa 
dok ne steknu radnopravni status kod drugog subjekta ili ne ispune 
uvjete za mirovinu, a najdulje godinu dana, počevši od dana prestanka 
javne funkcije.
Na 5. sjednici, održanoj 24. veljače, podržan je u drugoj fazi u povjeren- 
stvu Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o plaćama i naknadama u in-
stitucijama BiH, čiji je predlagatelj Klub zastupnika SBB-a. 
Na ovoj je sjednici Povjerenstva razmatrana i podržana, te upućena 
u daljnju parlamentarnu proceduru inicijativa zastupnice Aleksan-
dre Pandurević koja se odnosi na Informaciju Centralne banke BiH o 
problemima korisnika kredita ugovorenih s klauzulom o indeksiranju 
obveze u švicarskim francima i mjerama poduzetim za rješavanje ovih 
problema.

Povjerenstvo za financije i proračun Zastupničkog doma
Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o 

plaćama i naknadama u institucijama 
BiH podržan u drugoj fazi u povjerenstvu

 

2 

3 

3 

Povjerenstvo za financije i proračun 

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, 
promet i veze 

Ustavnopravno povjerenstvo 

Stalna povjerenstva Doma naroda PSBiH 

rezoluciju smatra neprihvatljivom. Članovi Povjerenstva zatražili su za 
sljedeću sjednicu Povjerenstva dostavu službenog stava Ministarstva 
vanjskih poslova BiH u pisanom obliku.
Na 3. sjednici, održanoj 28. siječnja, razmatran je Sporazuma o os-
nivanju Centra za razvoj financija (CEF). Izvjestitelji za ovu točku 
dnevnoga reda bili su viceguvernerica Centralne banke BiH i pred-
stavnica Ministarstva financija i trezora BiH. U raspravi je posebna po-
zornost posvećena odredbama članka 18. ovoga sporazuma, kojim se 
definiraju privilegije i imunitet članova Upravnog odbora i predstavnika 
članova CEF-a. Nakon obraćanja izvjestitelja članovi Povjerenstva nisu 
dali pozitivno mišljenje o davanju suglasnosti za ratificiranje ovoga 
sporazuma.
Za ostale međunarodne sporazume, ugovore i amandmane koji su bili 
razmatrani na ovoj sjednici Povjerenstva dano je pozitivno mišljenje 
uz prijedlog Domu za davanje suglasnosti za njihovo ratificiranje.
Povjerenstvo za vanjske poslove je na 4. sjednici, održanoj 10. veljače, 
dalo pozitivno mišljenje i predložilo Domu davanje suglasnosti za rati-
ficiranje više međunarodnih sporazuma, ugovora, protokola i memo-
randuma.
Na ovoj je sjednici usvojen Orijentacijski radni plan Povjerenstva za 
vanjske poslove za 2015. godinu, te su primljene k znanju Informacija 
o proširenom sastavu Zastupničke skupine prijateljstva s BiH Narodne 
skupštine Republike Srbije i Informacija o pismu glavnog tajnika Vijeća 
Europe Thorbjorna Jaglanda, upućenog predsjedatelju Predsjedništva 
BiH, o proceduri unaprjeđenja usklađenosti MONEYVAL-a.
Na 6. sjednici, održanoj 24. ožujka, Povjerenstvo za vanjske poslove 
razmatralo je Zabilješku sa sastanka predsjedateljice Povjerenstva za 
vanjske poslove Dušanke Majkić s veleposlanikom Gruzije za Bosnu 
i Hercegovinu Iraklijem Koplatadzeom, kao i pozivno pismo za šesti 
sastanak povjerenstava za vanjske poslove parlamenata Srbije, Hr-
vatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Makedonije, koji će biti održan 
16. travnja 2015. u Beogradu.
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Na 2. sjednici Povjerenstva za promet i veze Zastupničkog doma 
PSBiH, održanoj 12. siječnja, razmatran je u drugoj fazi u povjeren- 
stvu Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zrako-
plovstvu BiH, čiji je predlagatelj zastupnik Mirsad Mešić. Povjeren-
stvo je usvojilo zaključak kojim se Kolegiju Zastupničkog doma 
upućuje zahtjev za produljenje roka za dostavu izvješća Povjeren- 
stva za 20 dana, čime bi se nadležnim institucijama omogućilo 
dodatno vrijeme da amandmanski djeluju na tekst ovoga zakona.
Odbijen je Prijedlog odluke o usvajanju Okvirne prometne politike 
BiH za razdoblje od 2014. do 2020. godine i vraćen predlagatelju 
Vijeću ministara BiH, sa zahtjevom za izradu novog prijedloga. 
Povjerenstvo je također tražilo da ovo pitanje ne bude razma-
trano, tj. tražilo je skidanje ove točke s dnevnog reda 3. sjednice 
Zastupničkog doma PSBiH.
Na 3. sjednici Povjerenstva, održanoj 9. veljače, nije podržan Pri-
jedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zrakoplovstvu 
BiH, čiji je predlagatelj zastupnik Mirsad Mešić. 
Povjerenstvo je usvojilo zaključak koji je uputilo Zastupničkom 
domu PSBiH, a u kojemu se navodi kako je u idućem razdoblju 
potrebno organizirati tematsku sjednicu kojoj bi bili nazočni članovi 
Povjerenstva i predstavnici drugih nadležnih tijela, a s ciljem izrade 
novog nacrta izmjena i dopuna Zakona o zrakoplovstvu BiH. 
Vezano uz akt Regulatorne agencije za komunikacije BiH koji 
se odnosi na Prijedlog odluke o iznosu RTV pristojbe, Povjeren-
stvo je odlučilo zatražiti od Kolegija Zastupničkog doma PSBiH 
produljenje roka za dostavu svoga mišljenja. Također je usvojen 
i zaključak da Regulatorna agencija za komunikacije BiH dostavi 
dodatne dokumente na temelju kojih bi Povjerenstvo moglo doni-
jeti pravovaljan prijedlog odluke o iznosu RTV pristojbe i uputiti ga 
Zastupničkom domu PSBiH na izjašnjavanje.
Povjerenstvo za promet i veze održalo je 4. sjednicu 9. ožujka. Na 
ovoj sjednici su članovi Povjerenstva upoznati s dopisom Direkcije 

za civilno zrakoplovstvo BiH (BHDCA) povodom odluke Povjeren-
stva o održavanju posebne tematske sjednice posvećene izradi 
novog zakona o zrakoplovstvu BiH. Zaključeno je da bi tematsku 
sjednicu trebalo održati tijekom travnja ove godine, nakon imeno-
vanja novog saziva Vijeća ministara BiH, odnosno novog ministra 
komunikacija i prometa BiH.
Povjerenstvo je podržalo prijedlog Direkcije o mogućim sudio-
nicima tematske sjednice, te zaključilo da će radni materijal za 
sjednicu biti nacrt zakona o zrakoplovstvu BiH, koji će sastaviti 
Direkcija.
Članovi Povjerenstva upoznati su i s odlukom donesenom na 
6. sjednici Zastupničkog doma o provođenju javnog saslušanja 
povodom rasprave o Izvješću o obavljenoj reviziji učinka o temi: 
“Kontrola zračnog prometa BiH”. Nakon rasprave zaključeno je 
potrebnim utvrditi datum održavanja javnog saslušanja, kao i listu 
pozvanih.
U skladu s jednim od zaključaka s 4. sjednice Povjerenstva te 
na osnovi dostavljene dokumentacije, 23. ožujka održana je 5. 
tematska sjednica posvećena aktualnom stanju u javnim RTV 
servisima BiH, odnosno tematska sjednica o utvrđivanju visine 
RTV pristojbe. Akt o prijedlogu iznosa RTV pristojbe dostavila je 
Regulatorna agencija za komunikacije BiH. Članovi Povjerenstva 
upoznati su sa sadašnjim stanjem kad je u pitanju naplata i način 
naplate RTV pristojbe, kao i s time kada ističe ugovor s telekom 
operaterima u BiH putem čijih računa se naplaćuje RTV pristojba. 
Na sjednici je istaknuto da je način naplate RTV pristojbe jedno 
od važnijih pitanja koje treba riješiti u idućem razdoblju i da je 
stupanj naplate veoma nizak. Najvažnije je osigurati povećanje 
stupnja naplate u što većoj mjeri, kako bi se osigurala financijska 
samoodrživost javnih emitera.
Nakon rasprave Povjerenstvo je podržalo prijedlog Agencije da 
iznos RTV pristojbe ostane nepromijenjen i uputilo Zastupničkom 
domu na izjašnjavanje Prijedlog odluke o mjesečnom iznosu RTV 
pristojbe. Sjednici su bili nazočni predstavnici Ministarstva komu-
nikacija i prometa BiH, Vijeća Agencije i triju javnih RTV servisa u 
Bosni i Hercegovini.
Istoga dana na 6. sjednici je razmatrana i primljena k znanju pred-
stavka Udruženja prijevoznika za unutrašnji i međunarodni trans-
port Republike Srpske u vezi s primjenom Pravilnika o uvjetima 
za izdavanje licencije i kvalifikacijske kartice vozača. Povjerenstvo 
sugerira Ministarstvu komunikacija i prometa BiH da, s ciljem 
rješavanja spornih pitanja u primjeni Pravilnika, u idućih 10 dana 
organizira sastanak s predstavnicima Ministarstva saobraćaja i 
veza Republike Srpske i zainteresiranim udrugama prijevoznika.
Članovi Povjerenstva ovlastili su predsjedatelja da odredi da-
tum održavanja javnog saslušanja predstavnika BHANSA,  
BHDCA i Vijeća ministara BiH prije održavanja sljedeće sjednice 
Zastupničkog doma, a u vezi s iznesenim propustima koji su za 
posljedicu imali neostvarivanje prihoda, izbjegavanje dodatnih iz-
dataka te umanjivanje izdataka navedenih u Izvješću o obavljenoj 
reviziji učinka o temi “Kontrola zračnog prometa BiH“. 

                 Povjerenstvo za promet i veze

Održana tematska sjednica Povjerenstva posvećena aktualnom 
stanju u javnim RTV servisima BiH i visini RTV pristojbe

Na 3. sjednici Povjerenstva za ostvarivanje ravnopravnosti spolova, 
održanoj 17. veljače, usvojen je Orijentacijski radni plan Povjerenstva za 
2015. godinu. 
Povjerenstvo je razmatralo Izvješće o stanju ravnopravnosti spolova u BiH 
za razdoblje 2012. – 2014. godine i odlučilo uputiti ga Zastupničkom domu 
PSBiH uz zaključak da primi k znanju Izvješće zajedno s preporukama 
sadržanim u njemu. 
Članovi Povjerenstva razmatrali su i prihvatili program obilježavanja Tjed-
na ravnopravnosti spolova. 
Povjerenstvo za ostvarivanje ravnopravnosti spolova je na 4. sjednici, 
održanoj 6. ožujka, razmatralo i usvojilo Prijedlog Odbora za predlaganje 
Nagrade za doprinos u ostvarivanju ravnopravnosti spolova u 2014. godini. 

Povjerenstvo za ostvarivanje 
ravnopravnosti spolova

AKTIVNOSTI POVjERENSTAVA PSBIH AKTIVNOSTI POVjERENSTAVA PSBIH

Na 2. sjednici Povjerenstva za vanjsku trgovinu i carine Zastupničkog doma PSBiH, održanoj 12. siječnja, odgođeno je izjašnjavanje o 
Prijedlogu zakona o carinskoj politici u BiH, čiji je predlagatelj Vijeće ministara BiH, zbog odsutnosti predstavnika predlagatelja. 
Nakon što su obavili raspravu, članovi Povjerenstva usvojili su Izvješće o radu Upravnog odbora Izvozno-kreditne agencije BiH za 2013. 
godinu i predložili njegovo usvajanje Zastupničkom domu. Također je usvojen i zaključak kojim se zadužuje Izvozno-kreditna agencija 
BiH da najkasnije do 1. 5. 2015. godine obavijesti Parlamentarnu skupštinu BiH o svim mjerama i radnjama koje su poduzete s ciljem 
otklanjanja teškoća i osiguranja potrebnih preduvjeta za normalan rad Izvozno-kreditne agencije BiH.
Na 3. sjednici, održanoj 9. veljače, razmatran je i podržan Prijedlog zakona o carinskoj politici BiH, čiji je predlagatelj Vijeće ministara 
BiH. Ovim se zakonom uređuju temeljni elementi carinske politike, te opća pravila i postupci koji se primjenjuju na robu koja se unosi 
i iznosi iz carinskog područja BiH. Prema odredbama Zakona, carinsko područje BiH je jedinstveno i obuhvaća teritorij Bosne i Herce-
govine, uključujući teritorijalne vode, unutarnje vode i zračni prostor BiH. 

Povjerenstvo za vanjsku trgovinu i carine

Podržan Prijedlog zakona o carinskoj politici BiH
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Ustavnopravno povjerenstvo je na konstitu-
irajućoj sjednici, održanoj 26. veljače, kojom je 
predsjedao najstariji član Povjerenstva Sredoje 
Nović, izabralo vodstvo Povjerenstva. Za pred-
sjedatelja je izabran Halid Genjac, prvi zamje-
nik predsjedatelja je Bariša Čolak, a drugi Sre-
doje Nović. 

Na 2. sjednici Ustavnopravnog povjerenstva, održanoj 4. ožujka, 
utvrđena je usklađenost s Ustavom BiH i pravnim sustavom BiH te 
su podržana načela Prijedloga zakona o obveznim odnosima u civil-
nom zrakoplovstvu BiH, čiji je predlagatelj Vijeće ministara BiH. 
Povjerenstvo je razmatralo po temeljnom zakonodavnom postupku 
Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i 
drugim naknadama u sudskim i tužiteljskim institucijama na razini 
BiH, čiji je predlagatelj Vijeće ministara BiH, ali prema odredbama 
starog Poslovnika. Istaknuto je da je Dom naroda PSBiH zaprimio 
ovaj prijedlog zakona u srpnju 2014. godine. Nakon rasprave je 
utvrđeno da je Prijedlog zakona usuglašen s Ustavom BiH i pravnim 
sustavom BiH.
Također je za Prijedlog zakona o carinskoj politici u BiH i Prijedlog 
zakona o izmjenama i dopunama Zakona o policijskim službenicima 
BiH, čiji je predlagatelj Vijeće ministara BiH, utvrđeno da su 
usuglašeni s Ustavom BiH i pravnim sustavom BiH.
Povjerenstvo je prilikom razmatranja Prijedloga zakona o izmje-
nama i dopunama Zakona o policijskim službenicima BiH usvojilo 
zaključak prema kojem predlagatelj u roku od sedam dana treba 
uskladiti Prijedlog zakona s Mišljenjem Zakonodavno-pravnog sek-
tora Tajništva PSBiH o usklađenosti Prijedloga zakona s Jedinstve- 
nim pravilima za izradbu pravnih propisa u institucijama BiH, uz 
konstataciju da je Povjerenstvo u ovome slučaju napravilo iznimku 
jer je Poslovnikom Doma jasno propisan sadržaj prijedloga zakona.
Nakon razmatranja Naputka o korištenju rodno osjetljivog jezika u 
Parlamentarnoj skupštini BiH, čiji je predlagatelj Zastupnički dom 
PSBiH, Povjerenstvo je prihvatilo Naputak i predložilo Domu naroda 
da prihvati ovaj akt, te glasuje i konačno odluči o njemu.
Razmatrani su zahtjevi dostavljeni od Ustavnog suda BiH, a tiču se 
ocjena ustavnosti određenih odredaba Zakona o plaćama i drugim 
naknadama u sudskim i tužiteljskim institucijama na razini BiH, Iz-
bornog zakona BiH, Zakona o kolektivnom ostvarivanju autorskog 
i srodnih prava, Zakona o sustavu državne potpore u BiH i Zakona 
o konkurenciji. Zaključeno je da Ustavnom sudu BiH bude upućen 
dopis u kojemu će se navesti kada su spomenuti zakoni usvojeni u 
PSBiH, te da se Ustavni sud vodi tim činjenicama prilikom donošenja 
odluka povodom podnesenih zahtjeva za ocjenu ustavnosti spome-
nutih prijedloga zakona. 
Zbog objektivnih razloga, 3. sjednica Povjerenstva zakazana za 17. 
ožujka odgođena je za 30. ožujka, a tada je razmatran i podržan Pri-
jedlog zakona o obveznim odnosima u civilnom zrakoplovstvu BiH s 
usvojenim amandmanima, čiji je predlagatelj Vijeće ministara BiH. 
U prvoj fazi u povjerenstvu razmatran je Prijedlog zakon o izmje- 
nama Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH, čiji je 
predlagatelj Zastupnički dom PSBiH. Nakon rasprave Povjerenstvo 
je utvrdilo da je Prijedlog zakona usklađen s Ustavom BiH i pravnim 
sustavom BiH. 

Primljeno je k znanju Godišnje izvješće Visokog sudbenog i tuži- 
teljskog Vijeća BiH za 2013., te je upućeno Domu u daljnju parla-
mentarnu proceduru.
Središnje izborno povjerenstvo BiH dostavilo je Izvješće o provođenju 
Općih izbora 2014. godine, koje je Povjerenstvo nakon razmatranja 
podržalo. Povjerenstvo je predložilo Domu naroda PSBiH da pristupi 
formiranju interresorne radne skupine za izmjenu izbornog zakono-
davstva BiH.  
Usvojeni su Izvješće o radu za 2014. godinu i Plan rada za 2015. go-
dinu Ustavnopravnog povjerenstva Doma naroda PSBiH. 
U vezi sa zaključkom Zajedničkog kolegija obaju domova PSBiH 
o pitanjima vezanim uz vjerodostojna tumačenja zakona i drugih 
općih akata, Povjerenstvo je zaključilo da vodstva ustavnopravnih 
povjerenstava obaju domova trebaju održati sastanak posvećen 
ovome pitanju, te o rezultatima sastanka obavijestiti Zajednički ko-
legij obaju domova PSBiH. 

Podržan Prijedlog zakona 
o obveznim odnosima u 
civilnom zrakoplovstvu 

BiH s usvojenim 
amandmanima

Na konstituirajućoj sjednici, održanoj 26. veljače, izabrani su pred-
sjedatelj Povjerenstva Nebojša Radmanović, prvi zamjenik predsje-
datelja Sead Kadić i drugi zamjenik Mario Karamatić.
Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze 
održalo je 4. ožujka 2. sjednicu, na kojoj je u drugoj fazi u povjeren-
stvu razmatran i podržan Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o politici izravnih stranih ulaganja u BiH, čiji je predlagatelj 
Vijeće ministara BiH.
U prvoj fazi u povjerenstvu razmatran je Prijedlog zakona o carinskoj 
politici u BiH, čiji je predlagatelj Vijeće ministara BiH. Nakon rasprave 
Povjerenstvo je podržalo načela ovoga prijedloga zakona.
Na istoj je sjednici razmatrano nekoliko međunarodnih sporazuma 
i ugovora, za koje je Povjerenstvo dalo pozitivno mišljenje za rati-
ficiranje.
Usvojeno je Izvješće o radu Upravnog odbora Izvozno-kreditne agen-
cije BiH za 2013. godinu, ali nije usvojeno Izvješće o radu i poslovanju 

Na konstituirajućoj sjednici Povjerenstva, održanoj 26. veljače, za 
predsjedateljicu Povjerenstva izabrana je Ljilja Zovko, za prvoga 
zamjenika Darko Babalj i za drugoga zamjenika predsjedateljice 
Sifet Podžić.
Na 2. sjednici, održanoj 4. ožujka, razmatran je u prvoj fazi u pov-
jerenstvu te su podržana načela Prijedloga zakona o izmjenama 
i dopunama Zakona o plaćama i drugim naknadama u sudskim 
i tužiteljskim institucijama na razini BiH, čiji je predlagatelj Vijeće 
ministara BiH.
Nakon razmatranja podržano je i upućeno u daljnju parlamen-
tarnu proceduru Izvješće o izvršenju Proračuna institucija BiH i 
međunarodnih obveza BiH za 2013. godinu.
Također je razmatrano i usvojeno Izvješće Ureda za revizi- 
ju institucija BiH o financijskoj reviziji Izvješća o izvršenju 
Proračuna institucija za 2013. godinu, uz zaključak kojim se 
predlaže Domu naroda PSBiH da traži od Vijeća ministara 
BiH i Ministarstva financija i trezora BiH da posebnu pozor- 
nost posvete jačanju sustava unutarnjih kontrola te da, s ciljem 
učinkovitosti poslovanja i pouzdanosti financijskih izvješća, us-
postave odgovarajući sustav unutarnjih kontrola koji će osigurati 
uredno i ažurno računovodstvo i time smanjiti rizik ponavljanja 
revizorskih nalaza u sljedećim revizorskim izvješćima. Zatim je 
usvojeno Izvješće Ureda za reviziju institucija BiH o obavljenoj 
reviziji učinka o temi “Izdatci za sudske sporove“, uz zaključak ko-
jim Povjerenstvo predlaže Domu naroda PSBiH da od nadležnih 
institucija za provedbu zakona zatraži da, u granicama svojih 
nadležnosti, ispitaju sve navode i preporuke sadržane u predmet-
nom izvješću, kao i Izvješće o obavljenoj reviziji učinka o temi 
“Kontrola zračnog prometa BiH“.
Primljeni su k znanju Godišnji plan revizije za 2014./2015. godinu 
i Financijsko izvješće Ureda za reviziju institucija BiH za razdoblje 
od 1. siječnja do 30. rujna 2014. godine.
Usvojen je Orijentacijski radni plan Povjerenstva za 2015. godinu. 

Ustavnopravno povjerenstvo Doma naroda

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku 
politiku, carine, promet i veze

BHRT-a za 2013. godinu, kao ni Izvješće o obavljenoj reviziji financij- 
skih izvješća BHRT-a za 2013. godinu. Zaključeno je da Dom naroda 
PSBiH obavi sveobuhvatnu raspravu o izvješćima na svojoj sjednici. 
Primljen je k znanju Financijski plan BHRT-a i planovi programa za 
2014. godinu, kao i informacije Ministarstva vanjskih poslova BiH i 
informacije o međunarodnim aktivnostima povjerenstava i izaslan-
stava Parlamentarne skupštine BiH. 
Na 3. sjednici, održanoj 30. ožujka, odgođeno je izjašnjavanje o Pri-
jedlogu zakona o carinskoj politici u BiH dok Vijeće ministara BiH ne 
dostavi mišljenje o amandmanima na Prijedlog zakona. 
Povjerenstvo je razmatralo i dalo pozitivno mišljenje za ratificiranje 
Ugovora o zajmu (Projekt vodoopskrbe Gradačac) između Bosne i 
Hercegovine i Međunarodne banke za obnovu i razvoj. 
S obzirom na to da Zastupnički dom PSBiH na 9. sjednici nije dao su-
glasnost za ratificiranje Sporazuma o zajmu (Zajam za razvojnu politi-
ku poslovnog ambijenta) između Bosne i Hercegovine i Međunarodne 
banke za obnovu i razvoj, Povjerenstvo je s dnevnog reda sjednice ski-
nulo razmatranje davanja suglasnosti za ratificiranje toga sporazuma.
Na ovoj je sjednici usvojeno Izvješće o radu Povjerenstva za 2014. 
godinu i Plan rada za 2015. godinu.

AKTIVNOSTI POVjERENSTAVA PSBIH AKTIVNOSTI POVjERENSTAVA PSBIH

Povjerenstvo za financije i proračun 
Doma naroda 
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U svome obraćanju u Bijeloj dvorani Parlamen-
tarne skupštine BiH, njemački ministar vanjskih 
poslova Frank-Walter Steinmeier kazao je da je 
Europska unija još jednom pružila ruku Bosni i Her-
cegovini. Bilo bi dobro da institucije i vlast prihvate tu 
ruku kako bi se osigurala bolja budućnost građanima 
BiH. Ponovio je stavove EU u vezi s njemačko-
britanskom inicijativom i novim pristupom Unije.  
“Molim vas da ovu šansu iskoristite i da krenete 
prema vratima koja vam je EU otvorila”, rekao 
je Steinmeier i dodao da se Bosna i Hercegovina 
konačno mora suočiti s problemima korupcije i ne-
zaposlenosti kako bi mladima osigurala dostojnu 
perspektivu. Podsjetio je na to kako se bh. društvo 
ujedinilo za vrijeme poplava koje su prošle godine 
pogodile našu zemlju, te iskazao nadu da će nadležni 
dužnosnici i politički čelnici s istim entuzijazmom 
pristupiti provođenju socijalno-ekonomskih reformi.  
“Posljednji put sam posjetio Sarajevo u svibnju 2014. 
godine. Tada se vaša zemlja borila s dramatičnim, 
katastrofalnim poplavama, ali ono što je tijekom 
tog posjeta na mene ostavilo naročit dojam bila je 
odlučnost s kojom se bosansko društvo ujedinilo 
i zbližilo, te se bez odgađanja prihvatilo obnove”, 
rekao je njemački ministar vanjskih poslova i dodao: 
“Prošlogodišnje katastrofalne poplave pokazale su da 
se u Bosni i Hercegovini može djelovati jedinstveno i 
u zajedničkom interesu te takav primjer treba slijediti”. 

Ministar Steinmeier posebno je naglasio da bi Bos-
na i Hercegovina trebala napustiti “stare obrasce 
ponašanja“, jer ima dobre šanse da se okrene napretku 
i razvoju poljoprivrede i turizma,  dodajući kako mno-
gobrojni primjeri suradnje između BiH i Njemačke, kao 
i rada radnika iz BiH u Njemačkoj, pokazuju da Bosna i 
Hercegovina ima kvalificiranu i motiviranu radnu snagu. 
Zastupnicima u Zastupničkom domu PSBiH obratio se 
i britanski ministar vanjskih poslova Philip Hammond, 
upozorivši da je “sada sve na političarima u Bosni i Herce-
govini” jer je cijela Europska unija pokazala dobru volju. 
”Trenutačna ponuda Europske unije Bosni i Hercego-
vini, koja je na stolu, više se neće ponoviti. Stoga ova 
prilika ne bi smjela biti propuštena”, rekao je Ham-
mond. “Uspjeh će sada ovisiti o onome što Bosna 
i Hercegovina čini ili ne čini, konkretnije o onome 
što čine njezine političke vođe”, rekao je Hammond. 
“Cilj Strategije EU nije slabljenje entiteta ili jačanje 
države. To je jednostavno pitanje - kako zemlja može 
bolje funkcionirati u korist svih njezinih građana”, napo- 
menuo je britanski ministar.  
Podsjetimo, Vijeće za vanjske poslove EU-a prihvatilo 
je “njemačko-britansku inicijativu” 12. prosinca 2014., te 
svojim zaključkom zatražilo od političkih čelnika u Bos-
ni i Hercegovini potpisivanje pisane izjave o privrženosti 
očekivanim reformama, ponudivši da nakon toga 
odobri stupanje na snagu Sporazuma o stabilizaciji i 
pridruživanju (SPP), parafiranog još 2007. godine. 

Ministri vanjskih poslova SR Njemačke i Velike Britanije obratili se Zastupničkom domu PSBiH 

“BiH može djelovati jedinstveno i u zajedničkom 
interesu te takav primjer treba slijediti”

Ministri vanjskih poslova Savezne Republike Njemačke, Frank-Walter 
Steinmeier, i Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske, 
Philip Hammond, boravili su 16. siječnja u Sarajevu kako bi domaće 
političare upoznali s “njemačko-britanskom inicijativom”, odnosno 
“novim pristupom” za Bosnu i Hercegovinu koji podrazumijeva deblo- 
kiranje procesa integracije naše zemlje u EU, te potaknuli što brže usva-
janje zajedničke izjave političkih čelnika u Bosni i Hercegovini kojom bi 
se oni obvezali na provedbu gospodarskih, socijalnih i političkih reformi. 

Za vrijeme ovoga posjeta, dvojica diplomata obratili su se zastupnicima 
na 4. sjednici Zastupničkog doma PSBiH.
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Prije obraćanja u Paralmentarnoj skupštini BiH, visoka pred-
stavnica Mogherini susrela se s članovima Zajedničkog kolegija 
obaju domova PSBiH da bi, kako je rekla, i na taj način pokazala 
da Europska unija čvrsto podržava europski put naše zemlje 
i pozdravlja čin usvajanja Izjave Predsjedništva BiH o opredi-
jeljenosti institucija na svim razinama vlasti u Bosni i Hercegovini 
za provođenje potrebnih reformi u okviru procesa pristupanja Eu-
ropskoj uniji.
Mogherini se zahvalila članovima Zajedničkog kolegija na ulozi 
i vodstvu u procesu usvajanja Izjave, istaknuvši da je to krupan 
i važan korak, ali i korak koji prethodi brojnim konkretnim re-
formskim zahvatima koji našu zemlju približavaju europskim 
standardima i članstvu u Europskoj uniji. Na tome putu, kako je 
rekla, Europska unija bit će dobar suradnik i podrška, ali, prema 
njezinim riječima, radi se o procesu koji, prije svih, trebaju voditi 
bosanskohercegovačke političke snage.
Zahvaljujući se na podršci i očiglednoj posvećenosti Europske uni-
je našoj zemlji, predsjedatelj Zastupničkog doma Šefik Džaferović 
naglasio je da je Bosni i Hercegovini trebala jedna ovakva europ-
ska inicijativa i da vjeruje kako ćemo znati iskoristiti šansu. Prenio 
je i očekivanje da će Parlamentarna skupština BiH u reformskim 
procesima usko surađivati s tijelima Europske unije.
Mogherini je imala priliku prenijeti svoje i stavove EU na 2. hitnoj 
sjednici Zastupničkog doma PSBiH, kojoj je bilo nazočno i 12 iza-

slanika iz Doma naroda PSBiH, a bili su nazočni i najviši dužnosnici 
državnih institucija BiH, članovi diplomatskog zbora i predstavnici 
međunarodnih organizacija koje djeluju u BiH.  Ova sjednica prvo-
bitno je bila sazvana kao 1. zajednička sjednica obaju domova 
Parlamentarne skupštine BiH, međutim kako je pri utvrđivanju 
kvoruma konstatirano da ne postoji kvorum potreban za rad i 
odlučivanje u Domu naroda, Kolegij Zastupničkog doma odlučio 
da umjesto 1. zajedničke sjednice obaju domova bude održana 2. 
hitna sjednica Zastupničkog doma PSBiH. U govoru koji je održala 
na ovoj sjednici, Mogherini je kazala kako BiH zaslužuje pozor-
nost Europe, a nedvojben je njen potencijal za napredak. Poručila 
je parlamentarcima da je došla podržati novu političku dinamiku.
“Nemate priliku za luksuz ponavljanja općih izjava. Svi u regiji 
napreduju, a vrijeme je da i Bosna i Hercegovina to učini. Vjeru-
jem da Bosna i Hercegovina ima potencijal za značajan doprinos 
našem zajedničkom naslijeđu”, kazala je Mogherini, pozvavši na 
poduzimanje konkretnih i koordiniranih reformskih napora.
Naglasila je da će izvijestiti ministre vanjskih poslova država 
članica Europske unije o prihvaćanju izjave Predsjedništva BiH, 
čime je ispunjen preduvjet za stupanje na snagu Sporazuma o 
stabilizaciji i pridruživanju, potpisanog još 2007. godine.
Također je upozorila na potrebu da se što brže uspostavi u BiH 
funkcionalni mehanizam koordinacije odnosa s EU, o čemu se 
proteklih godina bezuspješno pregovaralo. 

Ministri vanjskih poslova EU usvojili su 16. ožujka u Bruxellesu pre-
poruku visoke predstavnice za vanjsku politiku i sigurnost i potpred-
sjednice Europske komisije Federice Mogherini o aktiviranju Spora-
zuma za stabilizaciju i pridruživanje za BiH. Vijeće je pozdravilo to što 
je Predsjedništvo BiH usvojilo Izjavu o opredijeljenosti institucija za 
provođenje reformi na europskom putu BiH, što su je potpisali čelnici 
političkih stranaka i usvojila Parlamentarna skupština BiH. 

Deblokiran put BiH k EU: odobreno aktiviranje SSP-a

“BiH zaslužuje pozornost Europe,  
a nedvojben je njen potencijal za napredak” 

Prije preporuke Vijeću o aktiviranju SSP-a za BiH Federica Mogherini 
boravila je 23. veljače u posjetu Bosni i Hercegovini. 
Istoga dana je na 1. hitnoj sjednici Zastupničkog doma, odnosno 
na 1. hitnoj sjednici Doma naroda, jednoglasno usvojena Odluka o 
potvrđivanju i usvajanju Izjave Predsjedništva BiH o opredijeljenosti 
institucija za provođenje reformi na europskom putu BiH.
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Konferencija čelništva parlamenata u BiH, održana u Međugorju 
18. i 19. ožujka 2015. godine, bila je prilika za zajedničku analizu 
i vrednovanje rezultata prve godine provedbe twinning projek-
ta “Jačanje parlameta u BiH u kontekstu integracija u EU“, te 
konkretiziranje plana za provedbu smjernica i preporuka formu-
liranih u dosadašnjoj provedbi projekta. 
Na konferenciji političkih čelništva parlamenata u BiH sudjelovali 
su: predsjedatelj Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine 
BiH Šefik Džaferović i prva zamjenica predsjedatelja Borjana 
Krišto, predsjedatelj Doma naroda Parlamentarne skupštine 
BiH Bariša Čolak te njegovi zamjenici Ognjen Tadić i Safet Softić, 
predsjedateljica Doma naroda Parlamenta Federacije BiH Lidija 
Bradara i dopredsjedatelj toga doma Jasenko Tufekčić, pred-
sjedatelj Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH Edin 
Mušić, te predsjednik Narodne skupštine Republike Srpske 
Nedeljko Čubrilović i potpredsjednici Nenad Stevandić i Senad 
Bratić, kao i predsjednik Skupštine Brčko Distrikta BiH Đorđa 
Kojić.
Konferenciji su bili nazočni i glavni tajnici te tajnici domova par-
lamenata u BiH, voditelji twinning projekta iz zemlje korisnice te 
konzorcija francuskog i mađarskog parlamenta, kao i rezidentni 
projektni tim. Delegaciju Europske unije u BiH predstavljali su 
Renzo Daviddi, otpravnik poslova i vršitelj dužnosti voditelja Dele- 
gacije EU u BiH, i politički savjetnik Orlando Fusco.
Nakon predstavljanja provedenih projektnih aktivnosti i dosad 
formuliranih smjernica i preporuka za jačanje učinkovitosti bh. 
parlamenata u pristupnom procesu, čelništvima parlamenata 
prepušteno je da u međusobnoj razmjeni mišljenja pokušaju 
usuglasiti zajednički provedbeni okvir, koji bi omogućio usva-
janje i operacionalizaciju smjernica i preporuka.
Nakon intenzivne rasprave, na prijedlog članova kolegija 

Zastupničkog doma i Doma naroda Parlamentarne skupštine 
BiH, odlučeno je domovima svih parlamenata u Bosni i i Her-
cegovini dostaviti na usvajanje istovjetno izvješće o provedbi 
projekta, zajedno s četiri priloga koji bi sadržavali akcijske plan-
ove specifične za svaku od četiri zakonodavne institucije. Nakon 
usvajanja toga izvješća i akcijskih planova, provedba smjernica 
i preporuka postala bi obvezujuća za parlamente u BiH, s pre-
ciziranim mjerama i rokovima za njihovu provedbu.
Drugoga dana konferencije predstavnici parlamenata u BiH 
razgovarali su s predstavnicima Delegacije EU i twinning pro-
jekta o prioritetima u podršci radu parlamenata u BiH u okviru 
programiranja za korištenje IPA fondova EU.
Konferenciji političkih čelništva parlamenata u BiH prethodio je 
sastanak vodstava tajništva parlamenata u Bosni i i Hercegovini, 
koji je održan dan ranije. Voditelji parlamentarnih administracija 
tom su prilikom detaljno upoznati s dosadašnjim aktivnosti-
ma u okviru realizacije projekta, no od najvećeg značaja bila 
je razmjena mišljenja o metodologiji i modalitetima provedbe 
preporuka i smjernica za povećanje učinkovitosti parlamenata 
u Bosni i i Hercegovini u procesu pristupanja Europskoj uniji. 

Održana konferencija političkih čelništva parlamenata u BiH  
u sklopu provedbe twinning projekta “Jačanje uloge  
parlamenata u BiH u kontekstu integracija u EU”

Predstavnici Parlamenta Mađarske i Parlamenta Francuske, 
u suradnji s članovima tima za provođenje twinning projekta 
“Jačanje uloge parlamenata u BiH u kontekstu integracija u 
Europsku uniju“, predstavili su zastupnicima i izaslanicima 17. 
ožujka 2015. u zgradi Parlamentarne skupštine BiH rezultate 
i preporuke proistekle iz prve godine provedbe ovoga projekta 
i planove rada za razdoblje do veljače 2016. godine, za kada je 
planiran završetak realizacije ovog projekta. 
Inače, ovaj projekt financira Europska unija iz IPA fondova, a nje-
gov cilj je jačati ulogu Parlamentarne skupštine BiH, Parlamenta 
Federacije BiH, Narodne skupštine Republike Srpske i Skupštine 
Brčko Distrikta BiH u procesu primjene Sporazuma o stabilizaciji 
i pridruživanju, kao i u daljnjem procesu pristupanja naše zemlje 
Europskoj uniji, i to osnaživanjem kapaciteta članova parlame-
nata i parlamentarnih administracija. 
Predsjedatelj Zastupničkog doma PSBiH Šefik Džaferović 
istaknuo je da nakon završetka ovog projekta parlamente u 
BiH očekuje veliki posao primjene preporuka, kako bi se dobila 
struktura spremna da odgovori na sve izazove napredovanja 
Bosne i Hercegovine na europskom putu. 
Tijekom prezentacije nazočni zastupnici i izaslanici iz oba doma 
PSBiH, kao i predstavnici Tajništva PSBiH, upoznati su s time da 

su u protekloj godini, izvođenjem programa edukacije, stručnjaci 
iz EU koji sudjeluju u realizaciji Twinning projekta prepoznali pred-
nosti i slabosti u radu parlamenata, institucija koje su, zajedno s 
vladama, označene za nositelje procesa europskih integracija. 
Preporučeno je provođenje niza aktivnosti s ciljem olakšavanja 
učinkovitog rada parlamenata u BiH u procesu pristupanja EU 
i osnaživanja njihove sposobnosti za izvršavanje zadataka tije-
kom razdoblja integracija u EU. Prema tim preporukama, pred 
parlamentima u BiH je obveza političkog praćenja aktivnosti 
vlade u vezi s EU, zadatak informiranja i uključivanja šire javnos-
ti, zadatak koordinacije među parlamentima i vladama u BiH na 
provođenju jedinstvene strategije europskih integracija.
Zastupnicima i izaslanicima predstavljane su i aktivnosti 
koje treba provesti s ciljem jačanja administrativne podrške 
članovima parlamenata u procesu pristupanja EU, preporuke 
za unaprjeđenje zakonodavne prakse, kao i preporuke za uprav-
ljanje ljudskim resursima.
Kao jedan od osnovnih zadataka u idućem razdoblju naglašena 
je uspostava Sektora za EU u Parlamentarnoj skupštini BiH, a 
koji bi, djelujući unutar parlamentarne administracije, bio pot-
puno angažiran na poslovima europskih integracija. 

Članovima Parlamentarne skupštine BiH prezentirani dosadašnji 
rezultati twinning projekta “Jačanje uloge parlamenata u BiH u  
kontekstu integracija u EU”

EUROPSKA UNIjA
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SAD očekuju 
konkretne prijedloge 
načina na koji mogu 
pomoći BiH u svim 
reformskim potezima

Maureen Elizabeth Cormack, novoimenovana velepo-
slanica Sjedinjenih Američkih Država u BiH, sastala se 
29. siječnja 2015., u njezinom nastupnom posjetu, s 
članovima Kolegija Zastupničkog doma Parlamentarne 
skupštine BiH: predsjedateljem Šefikom Džaferovićem 
te njegovim zamjenicima Borjanom Krišto i Mladenom 
Bosićem.
Zahvaljujući se na svemu što su SAD učinile u procesu us-
postave mira i poslijeratnog razvoja Bosne i Hercegovine 
i poželjevši veleposlanici Cormack uspješan rad u našoj 
zemlji, predsjedatelj Džaferović istaknuo je da je interes 
svih naroda i građana BiH da se što prije otklone zastoji 
koji ne dozvoljavaju podizanje razine životnog standarda 
i nastavak puta k Evropskoj uniji i članstvu u NATO-u. U 
tom kontekstu, za veliku šansu koju ne bi trebalo pro-
pustiti naglasio je aktualnu inicijativu EU-a i izrazio op-
timizam glede toga da će ona uskoro biti potpisana. Na 
taj način, dodao je, stupit će na snagu Sporazum o stabi-
lizaciji i pridruživanju, a do kraja ove godine Bosna i Her-
cegovina bi, uz ispunjenje drugih uvjeta, mogla predati 
vjerodostojnu prijavu za kandidatski status u EU. 

Zamjenica predsjedatelja Borjana Krišto kazala je kako 
očekuje da će suradnja s novom veleposlanicom do-
prinijeti pronalaženju rješenja za složenu bh. situaciju 
i uspostavu stabilnog i sigurnog puta k euroatlantskim 
integracijama. Osvrnula se i na proces usuglašavanja 
i potpisivanja Zajedničke izjave Predsjedništva BiH o 
opredijeljenosti političkih čelnika u BiH za poduzimanje 
potrebnih reformi u okviru procesa pristupanja Europ-
skoj uniji, usporedivši ovaj dokument s brojnim ranije 
potpisanim, ali ne i provedenim dokumentima i izrazivši 
nadu da će ovaj put potpisano biti i ispoštovano.
U idućem razdoblju bilo bi bitno da svi u Bosni i Hercego-
vini imamo manje stresnih situacija kakve su obilježile 
prethodno razdoblje, naglasio je zamjenik predsjedatelja 
Mladen Bosić i dodao kako se nada još boljoj suradnji sa 
SAD-om, prije svega na polju sigurnosti i otvaranju boljih 
perspektiva za građane. 
Veleposlanica Maureen Elizabeth Cormack naglasila je 
da SAD ima snažan interes za Bosnu i Hercegovinu i njen 
napredak, podsjetivši da očekuje konkretne prijedloge 
načina na koji SAD mogu biti od pomoći u svim reform-
skim potezima.

Članovi Kolegija Zastupničkog doma primili u 
nastupni posjet veleposlanicu SAD-a u BiH  

U Parlamentarnoj skupštini BiH održana 
javna rasprava o pitanju statusa Sutorine 

pravno povjerenstvo također je procijenilo potrebnim 
obaviti dodatne konzultacije sa stručnjacima iz područja 
ustavnog i međunarodnog javnog prava, te je predložilo 
Zastupničkom domu da odredi novi rok od 30 dana kako 
bi Povjerenstvo održalo posebnu sjednicu na koju bi bili 
pozvani stručnjaci iz navedenih područja i koji bi dali svoja 
mišljenja o pitanju statusa Sutorine. Zastupnički dom 
PSBiH je na 8. sjednici, održanoj 11. ožujka 2015. godine, 
s 20 glasova “za”, šest glasova “protiv” i devet glasova 
“suzdržan”, na prijedlog Ustavnopravnog povjerenstva, 
odredio novi rok od 30 dana kako bi Povjerenstvo održalo 
posebnu sjednicu o statusu Sutorine.

U nazočnosti velikoga broja sudionika, 24. veljače 2015. 
godine u Velikoj dvorani Parlamentarne skupštine BiH 
održana je Javna rasprava o pitanju statusa Sutorine, koju 
je, u skladu sa zaključkom Zastupničkog doma PSBiH 
povodom Prijedloga rezolucije o Sutorini, predlagatelja 
zastupnika Denisa Bećirovića, organiziralo Ustavno-
pravno povjerenstvo Zastupničkog doma PSBiH. Prema 
Prijedlogu rezolucije, ocjenjuje se neprihvatljivim, neute-
meljenim i štetnim Prijedlog ugovora o državnoj granici 
između BiH i Crne Gore, koji je utvrdilo Vijeće ministara 
BiH početkom studenoga 2014. godine, a prema kojem bi 
Sutorina trebala voljom državnih tijela Bosne i Hercego-
vine trajno ostati u Crnoj Gori. 
Također, u Prijedlogu rezolucije poziva se Zastupnički dom 
PSBiH da odbije sadašnji Prijedlog ugovora o državnoj 
granici, te da ga vrati na ponovno razmatranje Vijeću mini-
stara BiH. 
U javnoj raspravi sudjelovali su članovi Parlamentarne 
skupštine BiH, predstavnici Predsjedništva BiH, Vijeća 
ministara BiH, Ministarstva vanjskih poslova BiH, Mini-
starstva civilnih poslova BiH – Državnog povjerenstva za 
granice, Ministarstva pravde BiH i Ustavnog suda BiH. 
Na skupu su sudjelovali i pravni stručnjaci sa sveučilišta 
u Bosni i Hercegovini, predstavnici građana, kao i svi drugi 
koji su bili zainteresirani ili su mislili da mogu dati svoj do-
prinos u raspravi o pitanju statusa Sutorine. 
Postupajući u skladu sa zaključkom Doma, Ustavno-
pravno povjerenstvo je na 6. sjednici, održanoj 9. ožujka 
2015., s četiri glasa “za“, jednim glasom “protiv” i dva 
glasa “suzdržan“, odlučilo da ovo izvješće zajedno s 
neautoriziranim transkriptom javne rasprave i pub-
likacijom udruge geografa u Bosni i Hercegovini  “Acta 
geographica Bosniae et Herzegovinae“ – posebno izda-
nje “Sutorina“ - dostavi Zastupničkom domu. Ustavno-
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U zgradi Parlamentarne skupštine BiH su 25. veljače 2015. pred-
stavljene aktivnosti Energetske zajednice i provedba Ugovora o 
Energetskoj zajednici od strane BiH. Zastupnicima i izaslanicima 
u PSBiH, kao i predstavnicima drugih nadležnih institucija, izložio 
ih je ravnatelj Tajništva Energetske zajednice Janez Kopač.
Govoreći o obvezama koje Bosna i Hercegovina mora ispuniti s 
ciljem provedbe Ugovora, Janez Kopač naglasio je kako je malo 
učinjeno na usvajanju i provođenju odredaba Trećeg paketa o 
struji/plinu, Direktive 2009/98 o obnovljivim izvorima energije, 
Direktive o sumporu u gorivu, kao i propisa kojima se uređuju 
energetska učinkovitost i rezerve nafte.
Dodao je da je prioritet Bosne i Hercegovine u idućem razdoblju 
usvajanje odredaba Trećeg energetskog paketa i njihova prim-
jena u praksi.
Kako je Kopač pojasnio u svome izlaganju, to podrazumijeva 
organizaciju veleprodajnog tržišta električne energije na razini 
države, organizaciju tržišta balansne energije i uspostavu 
ravnoteže odgovornosti. Također je apostrofirao da Treći ener-
getski paket podrazumijeva i uspostavu burze električne ener-
gije za trgovinu dan unaprijed (day-ahead), pravno razdvajanje 

funkcija distribucije od oskrbe, kao i deregulaciju cijena proiz-
vodnje električne energije.
Bosna i Hercegovina je punopravna članica Energetske zajed-
nice, čiji je cilj razvoj regionalnog energetskog tržišta i njegovo 
integriranje u unutarnje energetsko tržište Europske unije. 
Potpisujući Ugovor o Energetskoj zajednici, Bosna i Hercegovina 
obvezala se na ispunjenje izvjesnoga broja obveza kako bi ostva- 
rila ciljeve u područjima električne energije, plina, obnovljive 
energije, energetske učinkovitosti, nafte, okoliša, natjecanja i 
statistike.

Povjerenstvo za ostvarivanje ravnopravnosti spolova Zastupničkog 
doma Parlamentarne skupštine BiH, uz podršku Agencije za 
ravnopravnost spolova BiH i Misije OESS-a u BiH, organiziralo je 
10. ožujka 2015. u Sarajevu niz manifestacija kojima je na prigodan 
način obilježen Tjedan ravnopravnosti spolova.
U zgradi Parlamentarne skupštine BiH održana je tematska sjed-
nica o temi: “Rod i prirodne katastrofe”, čiji je cilj bio predstaviti 
aktivnosti institucija, nevladinih organizacija i drugih sudionika u 
djelovanju za vrijeme prirodnih katastrofa u rodnom kontekstu, s 
posebnim naglaskom na prošlogodišnje poplave u Bosni i Herce-
govini. 
Naglašeno je da činjenice i nalazi proizašli iz brojnih analiza u svi-
jetu, ali i analiza koje su provedene nakon poplava koje su zadesile 
BiH i susjedne zemlje regije, ukazuju na to da su ravnopravnost 
spolova, rodni odnosi i uloge, kao i prirodne katastrofe, konstrukti 
i pojave koje se razlikuju unutar različitih geografskih, kulturnih, 
političko-ekonomskih i socijalnih uvjeta, te da imaju složene 
društvene posljedice za žene i muškarce. 

Konstatirano je da su žene i djevojčice širom svijeta više izložene 
riziku od prirodnih katastrofa kada je riječ o stopi smrtnosti, 
štetnim posljedicama po zdravlje, ali i kada je riječ o egzistenci-
jalnoj ugroženosti uslijed gospodarske štete koja uvijek prati ove 
prirodne pojave. 
Budući da su žene marginalizirane u poljoprivredi zbog čimbenika 
vlasništva nad zemljištem i pristupa resursima, one se, kako je 
naglašeno, suočavaju s najvećim preprekama u vremenu opo-
ravka, te često ne mogu utvrditi vlasništvo, ostvariti pravo na osi-
guranje ili neke druge pogodnosti. Vrijeme nakon katastrofa obično 
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zahtijeva od žena još veći angažman na neplaćenim poslovima i u 
brizi za kućanstvo, što dodatno smanjuje mogućnost ostvarivanja 
zarade i korištenja njihovih potencijala, poručeno je na tematskoj 
sjednici. Tematskoj sjednici bili su nazočni predstavnici entitetskih i 
povjerenstva Skupštine Brčko Distrikta BiH za ravnopravnost spolo-
va, predstavnici državnih i entitetskih gender institucionalnih meha-
nizama, civilne zaštite, ministarstava sigurnosti i obrane, nevladinih 
organizacija, kao i predstavnici međunarodnih organizacija i velepo-
slanstava u BiH.
Istoga dana je predsjedatelj Povjerenstva za ostvarivanje ravno-
pravnosti spolova Zastupničkog doma PSBiH Mirsad Isaković uručio 
nagrade osobama koje su u 2014. godini svojim aktivnostima do-
prinijele ostvarivanju ravnopravnosti spolova. Na svečanosti u zgradi 
Parlamentarne kupštine BiH nagrada za doprinos u ostvarivanju 
ravnopravnosti spolova u 2014. godini uručena je specijalistici neu-
ropsihijatrije iz Sarajeva, dr. Amri Delić, i novinarki iz Banje Luke 
Milkici Milojević. Priznanje za poseban doprinos promicanju ravno-
pravnosti spolova i pravima žena dodijeljena je harvardskoj profe-
sorici i bivšoj američkoj veleposlanici u Beču Swanne Hunt, kao i 
inicijatorici formiranja Kluba parlamentarki u Parlamentu Federacije 

BiH Hafezi Sabljaković. Obraćajući se nazočnima, predsjedatelj Pov-
jerenstva Mirsad Isaković pozvao je na odlučnu borbu protiv svih ob-
lika diskriminacije i nasilja nad ženama i djevojčicama, kako bi žene 
u privatnom i javnom životu ostvarile svoj puni potencijal i doprinijele 
napretku društva. Tjedan ravnopravnosti spolova obilježen je u zgra-
di Parlamentarne skupštine BiH i prigodnom izložbom umjetničke 
fotografije “Fair Play”, čija je autorica sarajevska umjetnica Mensura 
Jahić. Fotografije, izložene u izložbenom prostoru u zgradi Parla-
mentarne skupštine BiH, na umjetnički način prikazuju neravno-
pravnost između spolova i govore o ulozi žene u našem društvu.

Dobitnice nagrade 
(s lijeva na desno): 

dr. Amra Delić, 
Milkica Milojević, 

novinarka i Hafeza 
Sabljaković, 

bivša zastupnica 
u Parlamentu 

Federacije BiH
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Članovi Zajedničkog kolegija obaju domova Parlamen-
tarne skupštine BiH razgovarali su 3. ožujka 2015. s no-
voizabranom predsjednicom Hrvatske Kolindom Grabar-
Kitarović, za njezina prvog službenog posjeta Bosni i 
Hercegovini. U razgovoru je naglašeno da su odnosi 
Bosne i Hercegovine i Hrvatske razvijaju u duhu dobro-
susjedstva, rješavanja otvorenih pitanja i unaprjeđenja 
regionalne suradnje na svim poljima, čime se ispunjava-
ju europski standardi u području bilateralnih odnosa dviju 
susjednih zemalja.
Predsjedatelj Doma naroda PSBiH Bariša Čolak, 
čestitajući na izbornoj pobjedi Grabar-Kitarović, pozdravio 
je to što je novozabrana predsjednica Hrvatske ispunila 
obećanje i izabrala Bosnu i Hercegovinu za prvu zem-
lju koju je posjetila. Predsjedatelj Doma naroda PSBiH 
izrazio je uvjerenje da će Hrvatska svojim iskustvom 
u procesu europskih integracija pomoći BiH na europ-
skom putu, kao i da će odnosi dviju zemalja svakoga 
dana biti još bolji.
Pridružujući se čestitkama predsjednici Hrvatske, pred-
sjedatelj Zastupničkog doma PSBiH Šefik Džaferović 
poželio je da se dobrosusjedski odnosi Bosne i Hercego-
vine i Hrvatske nastave razvijati. Džaferović je naglasio 
potrebu zajedničkog nastupa dviju zemalja na regio-
nalnom i multilateralnom planu, te podcrtao da očekuje 
snažnu pomoć Hrvatske u procesu europskih i euroat-
lanskih integracija BiH. 
Zamjenik predsjedatelja Zastupničkog doma PSBiH 
Mladen Bosić rekao je da posjet predsjednice Hrvatske 
shvaća kao gestu dobre volje i namjeru da dvije sus-
jedne zemlje poboljšaju odnose na svim razinama. Bosić 
je izrazio nadu da je, kako je rekao, prošlo vrijeme su-
koba i vraćanja u prošlost i da će se cijela regija okre-

nuti budućnosti i suradnji. Također, pozvao je sve nositelje 
najznačajnijih funkcija u obje zemlje da ulože dodatne 
napore kako bi se riješila sva otvorena pitanja između 
Bosne i Hercegovine i Hrvatske. Zamjenik predsjedatelja 
Zastupničkog doma PSBiH rekao je kako od Hrvatske 
očekuje suradnju i razumijevanje i na ekonomskom 
planu. 
Predsjednici Hrvatske obratila se i zamjenica predsje-
datelja Zastupničkog doma PSBiH Borjana Krišto, koja je 
ocijenila da dolazak Grabar-Kitarović u Bosnu i Hercego-
vinu doživljava kao posjet prijatelja. Upozorivši da je BiH 
moguća jedino kao država tri potpuno jednakopravna 
naroda, Krišto je naglasila da je rješavanje ovoga pitanja 
osnovni preduvjet za napredak naše zemlje na europ-
skom i euroatlanskom putu. 
Predsjednica Hrvatske Kolinda Grabar-Kitarović, izraža-
vajući zadovoljstvo toplom i srdačnom dobrodošlicom 
u Sarajevu, rekla je da je u Bosnu i Hercegovinu došla 
s porukama prijateljstva i dobrosusjedstva, dodajući da 
Zagreb i Sarajevo nisu daleko. Prema riječima Grabar-
Kitarović, Hrvatska će nastaviti pružati podršku BiH u 
procesu euroatlanskih integracija.
Predsjednica Hrvatske naglasila je da Hrvatska poštuje 
suverenitet i teritorijalni integritet Bosne i Hercego-
vine, dodajući da je susjedna zemlja zainteresirana 
za rješavanje ustavnopravnog položaja Hrvata, uz 
uvažavanje svakog dogovora izabranih predstavnika sva 
tri konstitutivna naroda. 
Predsjednica Hrvatske susrela se istoga dana i s 
članovima Predsjedništva BiH - predsjedateljem Mlade- 
nom Ivanićem i članovima Draganom Čovićem i Baki-
rom Izetbegovićem. Također je razgovarala je s predsje-
dateljem Vijeća ministara BiH Vjekoslavom Bevandom.

Čelništva domova Parlamentarne skupštine BiH primila 
predsjednicu Hrvatske Kolindu Grabar-Kitarović

DOGAđAjI DOGAđAjI
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Предсједавајући Представничког дома 
ПСБиХ учествовао на обиљежавању 

70. годишњице побједе над нацизмом 
и ослобођења логора смрти у Европи

Шефик Џаферовић, предсједавајући Представ-
ничког дома Парламентарне скупштине Босне 
и Херцеговине, учествовао је на манифестацији 
обиљежавања 70. годишњице побједе над нацизмом 
и ослобођења логора смрти у Европи, која је 26. и 27. 
јануара ове године одржана у Прагу.
Током првог дана скупа, на којем је учествовало 500 
званица из више од 30 земаља, предсједавајући 
Представничког дома ПСБиХ учествовао је на 4. 
међународном форуму под називом: “Нека живи 
мој народ“, који је одржан под покровитељством 
премијера Чешке Републике Бохуслава Соботке, 
предсједника Парламента Чешке Јана Хамачека и 
предсједника Европског јеврејског конгреса Моше 
Кантора. 
У оквиру Форума, учесници су кроз три панела 
разговарали о улози медија и јавности података, 
у смислу ширења екстремистичке идеологије и 
опасности које произлазе из подстицања говора 
мржње. Затим су говорили о улози законодавства и 

примјене закона, са посебним акцентом на примјену 
законских мјера у борби против мржње и расизма, 
те о улози политичара у овом процесу и њихове 
одговорности у борби против тих пријетњи.
На маргинама манифестације предсједавајући 
Представничког дома Парламентарне скупштине 
Босне и Херцеговине  Шефик Џаферовић сусрео 
се са предсједником Парламента Републике 
Турске Џемилом Чичеком. Том приликом Чичек се 
интересовао за процес успостављања власти као и за 
активности које наша земља чини на путу ка чланству 
у ЕУ и НАТО.
У оквиру разговора предсједник турског парламента 
Чичек позвао је предсједавајућег Представничког дома 
Џаферовића да службено посјети Републику Турску.

Предсједница ПС Савјета Европе током сусрета са члановима 
делегације ПСБиХ у ПССЕ подржала нови приступ ЕУ за БиХ 
Чланови Делегације Парламентарне скупштине 
Босне и Херцеговине у Парламентарној скупштини 
Савјета Европе Милица Марковић, Саша 
Магазиновић, Младен Босић и Сенад Шепић, који 
учествују на редовном зимском засједању ПССЕ, 
сусрели су се у Стразбуру 28. јануара 2015. године са 
предсједницом ПССЕ Ан Брасер.
Током сусрета саговорници су размијенили миш-
љења о процесу интеграција БиХ у Европску унију 
као и о улози Савјета Европе у процесу проширења 
ЕУ, при чему је констатована снажна подршка Савјета 

Европе што бржем укључењу Босне и Херцеговине у 
ЕУ.
Ан Брасер је дала подршку новом приступу ЕУ за БиХ, 
нагласивши да се слаже са саговорницима да нови 
приступ никако не значи занемаривање спровођења 
пресуде Европског суда правде у предмету Сејдић и 
Финци, већ отварање више паралелних процеса. 
Посебна пажња посвећена је и теми предсједавања 
БиХ Савјетом Европе, што ће се десити од 19. маја 
2015. године, када БиХ од Белгије преузима ту 
дужност. 

Чланови делегације ПСБиХ 
учествовали на 9. пленарном засједању 
Парламентарне Скупштине Медитерана

Чланови Делегације Парламентарне скупштине 
Босне и Херцеговине у Парламентарној скупштини 
Медитерана (ПСМ) Шемсудин Мехмедовић и Огњен 
Тадић учествовали су на 9. пленарном засједању 
ПСМ-а, које је од 2. до 4. фебруара одржано у 
Кнежевини Монако. 
Главна тема засједања ове међународне орга-
низације, која окупља 26 држава Медитерана, била 
је ефикаснија борба против тероризма као и питање 
миграције становништва из земаља Медитерана.
Током тродневног засједања, којем је присуство-
вало више од 200 учесника и гостију, изабрани 
су нови предсједник и Биро ПСМ-а, одржани су 

састанци представника сјеверне и јужне геопо-
литичке групе ПСМ-а, те састанци сва три стална 
комитета ове организације. 
Делегација ПСБиХ сусрела се овом приликом са 
принцом Албертом II, а свим учесницима засједања 
подијељене су поруке Његове светости папе Фрање, 
као и генералног секретара Уједињених народа Бан 
Ки-муна. 
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Чланови Колегијума Представничког дома ПСБиХ сусрели се са 
предсједником Представничког дома Парламента Чешке Републике 
Чланови Колегијума Представничког дома Парламентарне 
скупштине БиХ разговарали су 4. фебруара са члановима 
делегације Парламента Чешке Републике које је предводио 
предсједник Представничког дома Јан Хамачек.
Предсједавајући Представничког дома ПСБиХ Шефик 
Џаферовић захвалио је на досадашњој помоћи коју је Чешка 
Република пружила Босни и Херцеговини. Нагласио је да 
је потребно проширити економску сарадњу и трговинску 
размјену, која на годишњој основи износи око 200 милиона 
долара, те додао да је потребно окончати процесе усвајања 
међународних споразума о пољопривредној, културној, 
образовној сарадњи, социјалном осигурању те споразуме 
о саобраћају и комуникацијама, ваздушном саобраћају и 
царинама.
Прва замјеница предсједавајућег Представничког дома 
ПСБиХ Борјана Кришто осврнула се на успостављање власти у 
нашој земљи и захвалила на досадашњој сарадњи у вези са 
европским путем Босне и Херцеговине. Изразила је  наду да ће 
сваки наредни сусрет бити прилика за ширење добре сарадње 
између двије земље.
Младен Босић, други замјеник предсједавајућег 
Представничког дома ПСБиХ, истакао је да  бх. грађани Чешку 
Републику доживљавају као добронамјерног пријатеља, 
те додао да дипломатско дјеловања и политика Чешке 
Републике може послужити као модел из којег се може 

Предсједавајући Представничког дома разговарао са делегацијом 
Групације европских народних странака у Европском парламенту 
Предсједавајући Представничког дома ПСБиХ Шефик 
Џаферовић разговарао је 5. фебруара са делегацијом Групације 
европских народних странака у Европском парламенту коју 
је предводила Сандра Калниете, чланица Европског 
парламента и потпредсједница Групације. У поменутој 
делегацији био је и извјестилац за Босну и Херцеговину и 
члан Спољнополитичког комитета Европског парламента 
Кристијан Дан Преда са сарадницима.
Током сусрета изнесено је мишљење да се можда ради о пре- 
ломном тренутку за напредак БиХ ка чланству у Европску унију.

Предсједавајући Џаферовић нагласио је да би Савјет 
министара БиХ требало да  има улогу покретача неопходних 
реформи те да треба успоставити механизам координације 
како би послије усаглашавања мапе пута ка ЕУ на снагу 
ступио Споразум о стабилизацији и придруживању. Према 
његовим ријечима, покретањем процеса реформи, БиХ би до 
краја 2015. године могла поднијети вјеродостојну апликацију 
и постати кандидат за чланство у ЕУ. Поздравио је приступ 
Групације европских народних странака да снажно подстиче 
процесе позитивних промјена у Босни и Херцеговини.

Министар спољних послова Летоније посјетио ПСБиХ
У посјети Парламентарној скупштини БиХ, 11. марта, боравио 
је министар спољних послова Летоније Едгарс Ринкевичс, 
који је чланове руководства домова Парламентарне 
скупштине БиХ информисао да ће Савјет министара Европске 
уније разговарати о ситуацији у Босни и Херцеговини и да 
би требало да буде донесена  одлука о ступању на снагу 

Споразума о стабилизацији и придруживању између БиХ и ЕУ. 
Министар Ринкевичс исказао је спремност своје земље али и 
других земаља ЕУ да пруже подршку и помоћ БиХ у процесу 
реализовања реформи на путу ка ЕУ. Искористио је прилику 
да позове на успостављање механизма за координацију, као 
нужног алата за спровођење европских реформи и усвајање 
законских прописа усклађених са европским стандардима.
Истичући важну улогу ПСБиХ у процесу европских интеграција 
БиХ, као и потребу успостављања добрих билатералних 
веза између Летоније и БиХ, министар Ринкевичс позвао је 
и на успостављање парламентарне групе пријатељства са 
Летонијом.
Предсједавајући Представничког дома ПСБиХ Шефик 
Џаферовић и његови замјеници Борјана Кришто и Младен 
Босић, као и предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бариша 
Чолак и његов замјеник Сафет Софтић, захвалили су на 
посјети и спремности Летоније и ЕУ да помогну напредак 
БиХ на европском путу. 

доста научити, што је посебно уочљиво у њеном залагању за 
рјешaвање проблема који се односе на извршење пресуде у 
предмету Сејдић и Финци против БиХ. 
Предсједник Представничког дома Хамачек рекао је да правац 
ширења Европске уније води преко Босне и Херцеговине и овог 
региона. Истакао је да је Чешка на проевропском путу добијала 
значајну помоћ и понудио сваку стручну подршку. Позвао је на 
интензивнију сарадњу парламената двије земље и потенцирао 
повезивање сродних парламентарних комисија које би могле 
стварати амбијент за интензивније економске везе. 
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Руководство ПСБиХ примило предсједницу 
Парламентарне скупштине Савјета Европе Ан Брасер

Предсједница Парламентарне скупштине Савјета 
Европе, Ан Брасер, 12. марта је боравила у посјети 
Парламентарној скупштини БиХ. Том приликом 
одржала је одвојене састанке са руководством 
ПСБиХ и члановима уставноправних комисија оба 
дома те члановима Комисије за спољне послове 
Представничког дома ПСБиХ. 
Разлог посјете Парламентарној скупштини БиХ су 
припрема за босанскохерцеговачко преузимање 
предсједавања Комитетом министара Савјета Европе 
у мају 2015. године.

Током сусрета са руководством ПСБиХ предсједница 
Брасер исказала је интерес за  реформске потезе које 
је потребно направити како би БиХ надокнадила 
заостатак на европском путу. Поздравила је усвајање 
Заједничке изјаве политичких лидера и измјене 
Кривичног закона БиХ, што је био услов да наша 
земља избјегне стављање на црну листу Манивала. 
“Пред Босном и Херцеговином је низ реформских 
потеза који ће захтијевати политичку храброст али 
и спремност на компромисе”, истакла је Брасер, те 
додала да ће предсједавање Комитетом министара 
Савјета Европе бити снажан подстицај на европском 
путу Босне и Херцеговине.
Чланови руководстава Представничког и Дома 
народа ПСБиХ оцијенили су врло битном чињеницу 
да су актуелном иницијативом Европске уније, као 
тренутно најбитнији реформски потези, потенциране 
реформе у привредној и социјалној сфери, јер је 
отворен простор да се интензивно дјелује тамо гдје 
постоји највиши степен политичке сагласности, али 
да питања уставних промјена у складу са пресудом 
у предмету Сејдић и Финци против БиХ као и рад 
на измјенама изборног али и другог законодавства 
с циљем постизања једнакоправности сваког 
конститутивног народа и грађанина Босне и 
Херцеговине не смију бити заборављени.
Чланови колегијума домова ПСБиХ, предсједавајући 
Представничког дома ПСБиХ Шефик Џаферовић 

и његови замјеници Борјана Кришто и Младен 
Босић, предсједавајући Дома народа ПСБиХ Бариша 
Чолак и његов замјеник Сафет Софтић, исказали су 
увјерење да ће нова парламентарна већина настојати 
да у овој години начини значајне искораке који ће 
допринијети побољшању социјалне ситуације у 
БиХ а на међународном плану нашу земљу додатно 
приближити чланству у Европској унији. 
Предсједница Брасер разговарала је са члановима 
уставноправних комисија оба дома и Комисије за 
спољне послове ПДПСБиХ о актуелној политичкој 

ситуацији у нашој земљи и кључним темама будућег 
шестомјесечног предсједавања Босне и Херцеговине 
Комитетом министара Савјета Европе.
Предсједавање једном од најважнијих међународних 
организација изузетна је прилика за афирмацију 
БиХ на политичком, привредном и културном плану, 
сматрају чланови поменутих комисија оба дома 
ПСБиХ. Истакнуто је да ће за вријеме шестомјесечног 
предсједавања Комитетом кандидовати расправе 
о сузбијању радикализама који могу прерасти 
у тероризам, као и питање међурелигијског и 
структуралног дијалога. Такође, тај период БиХ 
намјерава да искористи како би, заједно са Србијом, 
која тренутно предсједава ОЕБС-ом, покренула 
низ заједничких пројеката који би побољшали 
регионалну сарадњу, као један од кључних захтјева 
и Савјета Европе и Европске уније. 
Предсједница Брасер поздравила је намјеру 
БиХ да се бави овим питањима и изразила је 
увјерење да ће подстицање међурелигијског и 
структуралног дијалога допринијети стабилизацији 
политичких прилика у цијелом региону западног 
Балкана, те позвала чланове Делегације ПСБиХ у 
ПССЕ да активно учествују у раду новоформиране 
Интерпарламентарне алијансе против мржње. 
Током разговора заједнички је закључено да је нови 
приступ Европске уније донио велику шансу, коју БиХ 
не смије пропустити.
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14. јануара, предсједавајући Комисије за остваривање равноправности полова Представничког 
дома ПСБиХ Мирсад Исаковић разговарао је са директором програма за Европу и Централну Азију 
Вестминстерске фондације за демократију Џорџом Кунатом о активностима које ова фондација реализује 
у БиХ.

9. фебруара, предсједавајући Представничког дома ПСБиХ Шефик Џаферовић разговарао је са шефицом 
Канцеларије Савјета Европе у БиХ Мери Ен Хенеси.

3. марта, предсједавајући Представничког дома ПСБиХ Шефик Џаферовић разговарао је са специјалним 
изаслаником предсједника Казахстана и замјеником предсједавајућег Представничког дома 
Парламента Казахстана Сергејом Дјаченком о могућностима унапређења политичке и економске 
сарадње двију земаља.

26. марта, предсједавајући Представничког дома ПСБиХ Шефик Џаферовић разговарао је са 
директорицом Фондације Конрад Аденауер за Европу и Сјеверну Америку Ањом Чимек.

31. марта, предсједавајући Представничког дома ПСБиХ Шефик Џаферовић примио је у наступну посјету 
амбасадора Србије у БиХ Станимира Вукићевића.

5. и 6. фебруара, у Анкари, посланици у Представничком дому ПСБиХ Александра Пандуревић и Асим 
Сарајлић учествовали су у раду Интерпарламентарног семинара о енергетској безбједности, ефикасности 
и повезаности на западном Балкану и у Турској.

16. и 17. фебруара, у Женеви, предсједавајући Комисије за спољну трговину и царине Представничког 
дома ПСБиХ Шемсудин Мехмедовић и замјеници предсједавајућег Комисије Ненад Лалић и Никола 
Ловриновић учествовали су на парламентарној конференцији о Свјетској трговинској организацији 
(СТО), која је одржана поводом 20. годишњице постојања СТО-а. Том приликом посланик Мехмедовић је 
истакао да је наша земља, након вишегодишњих преговора, у завршној фази приступања овој свјетској 
организацији. 

Од 18. до 20. фебруара, у Бечу, члан Делегације ПСБиХ у Парламентарној скупштини Организације за 
европску безбједност и сарадњу (ПСОЕБС) Лазар Продановић учествовао је у раду редовног зимског 
засједања ПСОЕБС-а.

20. и 21. фебруара, у Тирани, чланови Комисије за финансије и буџет Представничког дома ПСБиХ Јасмин 
Емрић и Мирсад Исаковић учествовали су на Регионалној конференцији о парламентарном надзору над 
буџетом и финансијама у земљама Западног Балкана.

2. и 3. марта, у Београду, делегаткиње у Дому народа ПСБиХ Љиља Зовко и Зденка Џамбас учествовале 
су на Конференцији парламентарки Југоисточне Европе.

4. марта, у Бриселу, предсједавајући Комисије за остваривање равноправности полова Представничког 
дома ПСБиХ Мирсад Исаковић, замјеница предсједавајућег Диана Зеленика, те чланице Комисије 
Нермина Капетановић и Маја Гасал Вражалица учествовали су на Интерпарламентарном семинару о 
политичком учешћу жена у земљама Западног Балкана и Турске.

6. марта, у Паризу, члан Делегације ПСБиХ у Парламентарној скупштини Савјета Европе (ПССЕ) Саша 
Магазиновић учествовао је на састанку Сталног комитета ПССЕ. Том приликом разговарао је са 
предсједницом ПССЕ Ан Брасер.

10. и 11. марта, у Београду, делегат у Дому народа ПСБиХ Халид Гењац учествовао је у раду 
Конференције парламентарних комисија за европске интеграције земаља Југоисточне Европе 
обухваћених процесом стабилизације и придруживања (КОСАП).

23. и 24. марта, у Бриселу, посланици у Представничком дому ПСБиХ Моника Томић, Ђорђо Крчмар 
и Садик Ахметовић, као и делегат у Дому народа ПСБиХ Сифет Поџић учествовали су у раду 
Интерпарламентарног семинара о развијању политичке културе и јачању политичког дијалога за 
одрживу демократију.

26. и 27. марта, у Бриселу, посланик у Представничком дому ПСБиХ Борислав Бојић учествовао је 
на конференцији о теми “Примјена Европске конвенције о људским правима: наша заједничка 
одговорност”. Том приликом посланик Бојић се обратио учесницима конференције истичући пресуду 
Европског суда за људска права у Стразбуру у предмету Сејдић и Финци против БиХ.

26. и 27. марта, у Истанбулу, замјеник предсједавајућег Дома народа ПСБиХ Сафет Софтић и посланице 
у Представничком дому ПСБиХ Александра Пандуревић и Диана Зеленика учествовали су у раду 
међународног семинара посвећеног транспарентности и одговорности функционисања изабраних 
представника у законодавним институцијама власти.

Остале међународне активности Парламентарне скупштине БиХ

Остале посјете Парламентарној скупштини БиХ

МЕЂУНАРОДНЕ АКТИВНОСТИ
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На 10. сједници Савјета националних 
мањина Босне и Херцеговине, одржаној 

21. јануара, усвојени су и упућени у даљу парламентарну 
процедуру Извјештај о раду за 2014. годину и План рада Савјета 
националних мањина БиХ за 2015. годину. 
Чланови Савјета националних мањина БиХ разматрали су: стање 
израде извјештаја о оцјени положаја националних мањина 
у БиХ и стање израде Стратешке платформе за рјешавање 
питања националних мањина у БиХ. 
Такође, усвојен је и закључак да на све наредне сједнице 
Савјета буду позивани и представници Министарства за људска 
права и избјеглице БиХ.  
На истој сједници Савјет националних мањина БиХ дао је 
подршку удружењу БОСПО, да у партнерству са Удружењем 
Рома “Еуро Ром”, аплицирају за пројекат Европске уније под 
називом “Јачање механизама за заштиту људских права 
националних мањина у Босни и Херцеговини”.
На 11. сједници Савјета националних мањина БиХ, одржаној 19. 
марта, разматран је Извјештај о оцјени положаја националних 
мањина у БиХ. Након расправе прихваћен је приједлог да се 
Извјештај о оцјени положаја националних мањина у Босне 
и Херцеговине преименује у Националне мањине у Босни и 
Херцеговини – Извјештај Савјета националних мањина Босне 
и Херцеговине о положају националних мањина за период 
2010 - 2015, након чега је Извјештај усвојен. Чланови Савјета 
разматрали су и Анализу родне равноправности у пријему и 
раду Савјета националних мањина БиХ, Савјета националних 
мањина Народне скупштине Републике Српске и Савјета 
националних мањина Парламента Федерације БиХ, коју је 
припремило Удружење жена Ромкиња “Боља будућност из 
Тузле”. Након расправе, Савјет националних мањина БиХ због 
застарјелости података није прихватио поменуту анализу те 
је усвојио закључак којим се Удружењу жена Ромкиња “Боља 
будућност“ Тузла предлаже да актуелизује овај документ.

Савјет националних 
мањина БиХ 

Усвојен План рада 
за 2015. годину

Одбор за жалбе грађана на 
рад полицијских службеника 
у полицијским тијелима БиХ 
одржао је 29. јануара 12. 
сједницу, те 19. фебруара 13. сједницу. На сједницама су 
прихваћене двије жалбе на рад полицијских службеника 
Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ, те 
је том приликом исказан став да према полицијским 
службеницима који се насилнички понашају треба имати 
нулту толеранцију. За такве случајеве чланови Одбора 
препоручили су и изрицање строжих санкција.
Када је ријеч о раду полицијских службеника Граничне 
полиције БиХ Одбор се огласио ненадлежним за разматра-
ње једне жалбе, није прихватио шест жалби грађана, а о 
једној жалби грађанина на рад полицијског службеника 
Граничне полиције БиХ Одбор ће се изјаснити на наредној 
сједници, уз образложење да је потребно урадити додатне 
провјере о жалби. 
Двије жалбе грађана на рад полицијских службеника 
Државне агенције за истраге и заштиту (СИПА) нису 
прихваћене. 
Разматран је и, уз допуне и закључке, усвојен Приједлог 
извјештаја о раду Одбора за 2014. годину, као и План рада 
Одбора за 2015. годину.
Одбор за жалбе грађана је на 14. сједници, одржаној 31. 
марта, оцијенио као неосновану жалбу на рад полицијског 
службеника Дирекције за координацију полицијских тијела 
БиХ и подржао Извјештај ове дирекције по предметној 
жалби.
Разматрајући жалбе на рад полицијских службеника 
Граничне полиције БиХ, Одбор је одбацио пет жалби 
као неосноване, док је једну жалбу оцијенио основаном, 
утврђујући при томе одговорност полицијског службеника 
против којег је изречена дисциплинска санкција.

Одбор за жалбе грађана на рад 
полицијских службеника у полицијским 
тијелима БиХ Предложено изрицање 

строжих санкција за 
насилничко понашање 
полицијских службеника

На 44. сједници, одржаној 29. јануара, Независна комисије 
за праћење услова боравка у заводима, поступање и 
поштовање људских права лица над којима се извршавају 
кривичне санкције и друге мјере које је изрекао у кривичном 

поступку Суд Босне и Херцеговине, страни судови за дјела 
предвиђена Кривичним законом Босне и Херцеговине 
или међународним уговором чији је потписник Боснa и 
Херцеговинa или други суд у складу са законом Босне и 
Херцеговине усвојила је: Извјештај о најављеној контролној 
посјети Казнено-поправном заводу (КПЗ) Тузла, Извјештај о 
ненајављеној ад хок посјети КПЗ-у Тузла, као и Извјештај о 
најављеној контролој посјети КПЗ-у Зеница. 
К знању су примљене представке затвореника КПЗ Зеница 
и КПЗ Тузла и у вези с њима ова комисија ће поступати у 
оквиру својих надлежности. 
На 45. сједници, одржаној 26. фебруара, усвојен је Приједлог 
извјештаја о раду овог независног тијела за 2014. годину, те 
подржан Приједлог плана рада за 2015. годину.
На 46. сједници Независне комисије, одржаној 26. марта, 
закључено је да предсједавајући Миле Ласић и замјеници 
предсједавајућег Семиха Боровац и Предраг Црногорац 
представљају Независну комисију приликом разматрања 
Извјештаја о раду овог тијела на сједници Заједничке 
комисије за људска права ПСБиХ, као и на сједницама 
домова ПСБиХ. 

Независна комисије за праћење услова боравка у заводима, поступање и поштовање 
људских права лица над којима се извршавају кривичне санкције и друге мјере које је 
изрекао у кривичном поступку Суд БиХ, страни судови за дјела предвиђена Кривичним 
законом БиХ или међународним уговором чији је потписник Боснa и Херцеговинa или 
други суд у складу са законом Босне и Херцеговине

Одржана 6. сједница Независног одбора 
Парламентарне скупштине БиХ

Није усвојен Приједлог извјештаја 
о раду Одбора за 2014. годину
Независни одбор Парламентарне скупштине БиХ, на 6. 
сједници одржаној 6. фебруара, усвојио је извјештаје 
о посјетама Граничној полицији БиХ и Дирекцији за 
координацију полицијских тијела БиХ, као и План рада 
Одбора за 2015. годину. 
На овој сједници није усвојен Приједлог извјештаја о раду 
Одбора за 2014. годину, те је одлучено да чланови Одбора 
до наредне сједнице доставе евентуалне примједбе на 
Приједлог извјештаја о раду. 

ПОСЕБНА И НЕЗАВИСНА ТИЈЕЛА
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У оквиру Програма “Отворени парламент” постдипломци из Сједињених 
Америчких Држава, Њемачке, Италије, Белгије, Француске, Републике 
Ирске, Колумбије и Србије посјетили Парламентарну скупштину БиХ

Библиотека Парламентарне скупштине Босне и 
Херцеговине путем интранет портала модул Библиотека 
таг базе података корисницима пружа систематизовани 
приступ базама података Европске уније. Базе су 
класификоване у три групе, и то: Законодавство ЕУ, 
Европски програми и политике, Е-књиге и каталози.
Законодавство ЕУ садржи приступ сљедећим базама: 
База података међународних уговора/споразума (садр- 
жи све билатералне и мултилатералне споразуме које 
су склопиле Европска заједница, Европска заједница 
за атомску енергију (ЕУРАТОМ) и бивша заједница за 
угаљ и челик (ЕЗУЧ); CONSILIUM (садржи податке  о 
споразумима између Европских заједница и трећих 
држава или међународних организација); e-Justice 
– Европски правосудни портал (упућује на правне 
изворе и праксу свих држава чланица); EUR-Lex 
(садржи информације о новим правним прописима ЕУ 
као и пречишћени текст оснивачких уговора); Сажетак 
законодавства ЕУ (садржи сажетке законодавства 
ЕУ претраживе по областима); Суд правде Европске 

уније (нуди приступ 
пракси Суда правде, 
те подацима о сва-
ком предмету пред 
судом од 1953. године до данас). Осим наведених база 
података у оквиру Законодавства ЕУ корисницима 
је омогућен директан линк на службене странице 
Европске комисије и Европског парламента.
Европски програми и политике садржи приступ 
сљедећим базама: CORDIS (база података о свим 
текућим технолошким истраживањима, програмима, 
пројектима, постигнутим резултатима и другим 
активностима везаним за истраживања и технолошки 
развој); Market Access Database (база података о 
условима приступа тржиштима појединих земаља).
Е-књиге и каталози нуди могућност претраживања 
ECLAS аутоматизованог система библиотеке Европске 
комисије те могућност претраживања, наручивања 
и бесплатног преузимања публикација ЕУ. Ријеч је о 
базама података за које се не плаћа претплата.

Информационо-документациони сектор Библиотека ПСБиХ корисницима 
пружа систематизовани 
приступ базама података ЕУ

Посланик у 
Представничком 
дому ПСБиХ  
Дамир Бећировић 
био је домаћин 
постдипломцима 
Центра за 
уставне студије и 
демократски развој 
(ЦЦСДД).

У оквиру студијске посјете Сарајеву, у Парламентарној 
скупштини Босне и Херцеговине 20. јануара 2015. године 
боравили су постдипломци Центра за уставне студије и 
демократски развој (ЦЦСДД), који је основала Школа за 
напредне међународне студије (САИС) Универзитета Џон 
Хопкинс и Правног факултета у Болоњи. Том приликом 
њихов домаћин је био посланик у Представничком дому 
ПСБиХ Дамир Бећировић, који је одговарао на широк 
спектар питања о актуелној политичкој ситуације у 
Босни и Херцеговини, а посебно о успостављању нове 
власти након октобарских избора те процесу европских и 
евроатлантских интеграција.
Циљ овог сусрета био је да се гости из Сједињених 
Америчких Држава, Њемачке, Италије, Белгије, 
Француске, Републике Ирске, Колумбије и Србије 
директно упознају са радом ПСБиХ. Истовремено, они су 
студијску посјету Сарајеву искористили како би се сазнали 
на који начин функционирају и друге државне институције, 
те међународне и невладине организације које, како је 
речено, улажу напор с циљем подршке политичком и 

економском просперитету и трајној стабилности у БиХ. 
Током посјете која је реализована у оквиру Програма 
“Отворени парламент”, гости су обишли просторе 
Парламентарне скупштине БиХ и задржали се у салама 
у којима се одржавају сједнице Представничког дома 
ПСБиХ (Бијела сала) и сједнице Дома народа ПСБиХ 
(Плава сала).

У периоду од 1. јануара до 31. марта 2015. године Истраживачки сектор ПСБиХ припремио је 
истраживачке радове о сљедећим темама:
1. Преглед одредаба Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о платама и другим 
накнадама у судским и тужитељским институцијама на нивоу Босне и Херцеговине којима 
се мијењају накнаде судија и тужилаца;
2. Врсте боравка и рада странаца у Босни и Херцеговини, Србији, Хрватској и Црној Гори;
3. Пријем у држављанство (прописи Босне и Херцеговине, Црне Горе, Србије и Хрватске);
4. Број посланица у парламентима и скупштинама у Босни и Херцеговини.  
Наведена истраживања доступна су на интранет порталу.

Истраживачки сектор припремио четири нова 
истраживачка рада

ПОСЕБНА И НЕЗАВИСНА ТИЈЕЛА
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